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 3. 2.  Okresní hasičský ples SDH Bílovec Dům kultury Bílovec
 7. 5.  Svatofloriánská slavnostní mše Kostel sv. Mikuláše
 7. 5. Májová veselice Areál letního kina a zámku
 27. 5. Den dětí s hasiči Areál letního kina a zámku
 12. 6. Výstava k výročí sboru (do 10.9.) Muzeum
 8. 7. Moravská brána Soutěž hasičů
 2. 9. Den města Bílovce Slezské náměstí
 13. 10. Den otevřených dveří  Hasičárna

V závěru roku proběhnou akce pro představitele a členy sboru:
 11. 11.  Shromáždění představitelů SDH Dům kultury Bílovec
 9. 12. Slavnostní valná hromada SDH Dům kultury Bílovec

V roce 2017 oslaví Sbor dobrovolných hasičů v Bílovci 150. výročí svého založení. 
Celý rok 2017 nás bude toto významné výročí provázet a budeme si jej připomínat 

akcemi určenými pro širokou veřejnost.

Počátky hasičstva v Bílovci 
Když v letech 1862, 1863, 1866 a 1867 zachvátily město Bílovec velké požáry, jimž za oběť padly celé blo-

ky domů, rozhodlo se několik odhodlaných mužů, naplněných ideálem pomoci bližnímu svému, založit v 
roce 1867 hasičskou jednotu. Tím se začala psát historie Sboru dobrovolných hasičů v městě Bílovec, přes-
tože se v té době jednalo o sbor německý. Veřejná schůze obecního výboru dne 13. prosince 1867 projed-
nala návrh radního Adolfa Scholze na založení měšťanského hasičstva. V usnesení výboru bylo jmenová-
no sedm občanů do zakládacího výboru. Zakládací výbor ve spolupráci se zástupci obce provedl přípravu 
stanov, které byly po předložení Zemskou radou schváleny. Tím de fakto vznikla organizace, na jejiž čin-
nost v dnešní době navazujeme a k jejíž minulosti se hlásíme. 
 Více k historii a další informace najdete na http://hasici-bilovec.wz.cz/

Soška sv. Floriána (na fotografii) zdobí radnici na Slezském náměstí v Bílovci
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KŘÍŽOVÁ CESTA
Rada města vyhlásila v červnu 2016 veřejnou jedno-

kolovou soutěž na grafické zpracování 15 zastavení 
Křížové cesty. Tento nový prvek by měl ozvláštnit turis-
tickou trasu Hubleska-Bílov. Do soutěže bylo přihláše-
no celkem 5 návrhů. 

Rada města Bílovce na svém zasedání v listopa-
du 2016 schválila jako vítěze soutěže společné dílo 
Ing. arch. Terezy Hozové a Davida Grabce.

Pozvání pro dobrovolníky ADRA

Letos v únoru tomu bude přesně deset let od chvíle, kdy 
do bílovecké nemocnice na oddělení následné péče vstou-
pili první dobrovolníci. Všichni, kteří se do dobrovolné po-
moci v této dekádě zapojili, si zaslouží velké poděkování. 
Ohlédnutí se za deseti léty působení ADRY v Bílovci, po-
děkování všem zúčastněným, zavzpomínání, kulturní pro-
gram a milá setkání mnohdy po letech – to vše by se mělo 
uskutečnit ve čtvrtek 9. 2. 2017 na setkání s dobrovolní-
ky pod záštitou města Bílovec. Srdečně zveme všechny 
současné i minulé dobrovolníky, kteří se do programu dob-
rovolnictví v Bílovci zapojili. Pro více informací kontaktujte  
v průběhu ledna koordinátorku dobrovolníků ADRA, Zu-
zanu Kuperovou (605 784 584, zuzana.kuperova@adra.cz).
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Rozpočet města je filozoficky velmi podobný 
hospodaření s rodinným rozpočtem. Musíme znát 
svůj měsíční příjem, své výdaje na chod domácnosti 
a jeho obnovu. Pokud utratíme peníze na běžný 
provoz, nemůžeme plnit svá „přání“.

Jak je to s rozpočtem města Bílovce? K tomu, 
abychom mohli objektivně posuzovat rozpočtování 
města, je vždy dobré vyhodnotit příjmy a výdaje 
v čase.  Z tohoto posouzení, které nezahrnuje 
investiční dotace a výdaje města, si můžeme lépe 
odpovědět na otázku, jak řídit finanční toky města.

Při zprůměrování všech údajů za roky 2008 
až 2015 dojdeme k závěru, že v roce 2016 došlo  
k nárůstu příjmů o 15,6 mil. Kč, u provozních 
výdajů o 21 mil. Kč. Z uvedeného vyplývá, že růst 
výdajů na běžný provoz je vyšší než růst příjmů 
do rozpočtu. Při prostém porovnání dat za roky 
2008 a 2016 došlo ke zvýšení příjmů bez účelových 
dotací o 18 mil. Kč a ve výdajích o 30 mil. Kč. Níže 
uvádíme data k jednotlivým položkám rozpočtu:

Příjmová část rozpočtu má trvale zvyšující se 
tendenci. Je sledována ve čtyřech oblastech. 

Daňové příjmy se zvýšily o 25%, což je řadově 
cca 23 mil. Kč. Díky pozitivnímu vývoji se citelně 
neprojevila finanční ztráta o cca 2,5 mil. Kč z důvo- 
du vydání plošného zákazu výherních hracích 
přístrojů apod. v roce 2012 na území města Bílovce. 

Nedaňové příjmy se navýšily o 20%, cca  
o 7,5 mil. Kč. Podílejí se na nich příjmy za prodej 
vstupenek v Kulturním domě v Bílovci, příjmy z 
parkovacích karet, nájemné nemovitostí města 
apod. Až o 40% se snížil příjem za těžbu dřeva v 
městských lesích. Tento fakt souvisí se sníženou 
potřebou těžby kalamitního dřeva, která 
kulminovala v letech 2010 – 2013.  Neinvestiční 

dotace klesly o 5%, což je cca o 1,2 mil. Kč. V těchto 
příjmech neuvádíme příjmy na sociální služby, 
které byly ze zákona od roku 2012 převedeny na 
úřady práce. Stávající sociální odbor MěÚ Bílovec 
nyní vykonává sociálně-právní ochranu dětí a 
sociální práci. Náklady na jejich práci včetně platů 
plně hradí stát. Bohužel došlo ke snížení příspěvků 
státu na výkon státní správy o 15%, což činí 3 mil. 
Kč. Rovněž se snížil příjem o 40% na poskytování 
sociálních služeb Domova pro seniory a osobní 
asistenci, což činí 979 tis. Kč. Pozitivní trend má 
finanční příspěvek úřadu práce na výkon veřejně 
prospěšných služeb. Město díky své proaktivní 
politice zaměstnanosti zvýšilo příspěvek na veřejné 
práce 8x na částku 4,37 mil. Kč. Díky dohodám, 
které uzavírá tajemník úřadu Ing. Hodic s úřadem 
práce, mohou naši nezaměstnaní alespoň na 
určitou dobu nalézt práci pro město a zařadit se do 
společnosti.  Kapitálové příjmy se snížily o 50%. 
Jednalo se o příjmy, které vyplynuly z rozhodnutí 
zastupitelstva o prodeji domů, bytů, pozemků či 
dotací z Nadací ČEZ a OKD.

Provozní náklady rozpočtu mají rovněž vzes-
tupnou tendenci. 

V lesním hospodářství, které má ve své správě 
odbor životního prostředí a územního plánování, 
se daří prostřednictvím veřejně prospěšných prací 
udržovat vyrovnanou bilanci příjmů a výdajů, za 
což všem patří naše poděkování.

Ve vnitřním obchodu, což je propagace města, 
Zpravodaj, cestovní ruch, došlo k nárůstu o cca 
70% na částku 897 tis. Kč. 

V dopravě se pohybujeme dlouhodobě v ná-
kladech kolem 2,7 mil. Kč. Jedná se o drobné 
opravy cest, čekáren, údržba mostů, dopravního 
značení, dopravní obslužnost a zimní údržba.  

„Peníze jsou až na prvním místě.“
V  úterý 13. prosince 2016 schválilo Zastupitelstvo města Bílovec svůj rozpočet na rok 2017. Jedná se  

o nejdůležitější dokument města. Prostřednictvím rozpočtu je zajišťována funkce města jako správce svého 
majetku a území včetně plnění úkolů v přenesené působnosti pro správní obvod obce s rozšířenou působností. 
Naplňování vize a strategie města je závislé na schopnosti si peníze ušetřit či získávat finance z cizích zdrojů. 
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Ve vodním hospodářství se pohybujeme kolem 
částky 365 tis. Kč. V roce 2016 byla po dlouhé 
době provedena sanace části potůčku Jablůňka. V 
příštím roce budeme v sanaci pokračovat.

Základní školství zaznamenalo nárůst 
o 17 % (2,12 mil. Kč) na částku 12 mil. Kč. 
Obsahuje příspěvky pro ZŠ Komenského, ZŠ 
TGM a drobné dotace ZUŠ, Gymnázium M. K. aj.  

V oblasti rozpočtu kultura, církve a sdělo- 
vací prostředky se zvýšily náklady oproti roku 
2008 2,45 krát, a to na částku 8 mil. Kč. Největší 
navýšení bylo spojeno s převodem činností 
muzea na město Bílovec. Veškerá zátěž, i když 
se Muzeum Novojičínska podílí na provozu ve 
výši 400 tis. Kč, leží na městu Bílovec. Rovněž 
se zvýšily náklady na provoz knihovny v nově 
zrekonstruovaném objektu bývalé školy na 
Slezském náměstí, a to jak provozními, tak i 
personálními náklady. Nárůst zaznamenáváme 
téměř ve všech položkách části rozpočtu kultura.  
Tento trend je i v tělovýchově a zájmové 
činnosti. Náklady se za posledních 8 let zvýšily 
2,5 x na částku 5 mil Kč. Podílí se na nich zvýšený 
počet dětských hřišť a areálů a s nimi spojených 
nákladů.  Zvýšily se příspěvky na provoz, údržbu 
a činnost jak pro největší tělovýchovné spolky, 
jako je TJ Spartak, ŠSK Bílovec, tak i pro Dům dětí 
a mládeže, a to 2,3x.  

Bydlení, komunální služby a územní rozvoj se 
navýšil jen o 10% na celkovou částku 19,9 mil. Kč. 
Náklady na veřejné osvětlení stouplo o 26%, ačkoliv 
se soutěžila elektřina za účelem snížení nákladů. (S 
probíhajícími rekonstrukcemi veřejného osvětlení 
bohužel skokově narůstá počet světelných bodů 
na téměř dvojnásobek.) Téměř půl milionem 
korun přispíváme dotacemi na úhrady nájmů 
např. Pedagogicko-psychologické poradně, ZUŠ v 
Bílovci aj. Částkou 0,5 mil. Kč podporujeme welness 
centrum na Modré laguně. 

V ochraně životního prostředí se projevily 
zvýšené náklady na údržbu a výsadbu zeleně, očistu 
města a městský mobiliář. V likvidaci a tříděném 
odpadu se náklady zvýšily o 1 mil. Kč. Náklady 
jsou pokryty příjmy občanů a společnostmi, které 
vykupují separovaný materiál, na dofinancování 

se podílí město ze svého rozpočtu, cca 50 Kč na 
jednoho občana. 

Požární ochrana a integrovaný záchranný 
systém nezaznamenaly skokové navýšení. Tento 
stav je především způsobený tím, že zvýšené 
provozní náklady na budově JSDH v Bílovci po 
odchodu profesionální jednotky na budovu na ul. 
B. Němcové kompenzovali hasiči snížením nákladů 
na nákup hasičské techniky. 

Položka rozpočtu státní správa a územní 
samospráva je navýšena o necelé 2 mil. Kč na 55 
mil. Kč po odečtu nákladů na pracovníky veřejně 
prospěšných služeb, které jsou 100% kryty úřadem 
práce. Zvýšení položek této kapitoly způsobuje 
zákonné navyšování platů. 

Finanční operace obsahují pojištění majetku 
města ve výši 677 tis. Kč, což je oproti roku 2008 
dvojnásobek, výrazného snížení úroků z úvěrů 
jsme dosáhli čtyřnásobně,  a to z 1,7 mil. Kč v r. 
2008 na 411 tis. Kč v roce 2016. 

Jak tedy zhodnotit vývoj financí v rozpočtu 
města za posledních 8 let? Vývoj příjmů hodnotíme 
pozitivně kromě snižujícího se příspěvku státu 
na přenesenou působnost a sociální služby  
v oblasti samosprávy města. Náklady v jednotlivých 
oblastech činností města jsou setrvalé, nebo 
se navýšily o 10-20%. Skokové navýšení jsme 
zaznamenali v oblasti kultury a sportu. Tento stav 
souvisí ve sportu s výbornými výsledky našich 
klubů a oddílů v rámci celé republiky, a tím i opráv- 
něnými zvýšenými nároky. V oblasti kultury se 
jedná o organizační změny spojené s rekonstrukcí 
muzea a knihovny. Nicméně tento stav je nový a je 
zapotřebí mu věnovat patřičnou pozornost. V roce 
2017 – 2018 budeme zpracovávat nový strategický 
plán města Bílovce. Věříme, že provedená analýza 
města a diskuze nad jeho budoucností do roku 
2026 v jednotlivých oborech činností nám pomůže 
rozpočet připravit tak, aby byl hospodárný a 
zároveň pomohl uspokojit potřeby občanů města 
a spolků.  Jejich práce si vážíme a chceme ji i nadále 
rozumně podporovat. 

 Ing. Sylva Kováčiková



NA DLUHY PRÝ NEPRŠÍ
S tímto starým rčením se snad setkal již každý z nás. V době 

nízkých úrokových sazeb je dokonce snad i výhodné brát nové 
úvěry. V roce 2014 bylo město zatíženo několika úvěry ve výši 
téměř 26 milionů, přičemž jen na úrocích jsme ročně spláceli 
téměř 800 tisíc korun. Tento stav se nám zdál pro město nevý-
hodný. Proto jsme v lednu 2015 zahájili jednání s Českou spo-
řitelnou na postupném neúvěrování a umořování starých úvě-
rů. A naše dvouleté snažení bylo úspěšné! V roce 2016 splácí-
me na úrocích z úvěrů ve stejné výši jako v roce 2014 již pou-
hých 300 tisíc korun. Při zachování současného trendu před-
pokládáme, že v roce 2018 poklesne dluh města na necelých 
20 milionů. Přičemž úroky budou město zatěžovat pouhými 
200 tisíci ročně. Takto ušetřený téměř půl milion pak může-
me použít pro další rozvoj města, na opravy majetku či pod-
poru aktivit dětí. K definitivnímu oddlužení města by mělo do-
jít v roce 2026. Věřím, že klesající trend zadluženosti města se 
podaří zachovat a nenastane situace, která by vyžadovala při-
jetí nového úvěru.

DOMOV PRO SENIORY
Zcela jistě bychom v  našem městě marně hledali někoho, 

kdo nesleduje modernizaci Domova pro seniory na Opavské 
ulici. Není divu, jedná se o jednu z největších staveb poslední-
ho období, která se připravovala již od roku 2008. Bohužel prá-
vě u této stavby, podobně jako u rekonstrukce Domova s pe-
čovatelskou službou v Bílovci v  roce 2014, došlo v čase před 
dokončením stavby k problémům, které nikdo z nás nemohl 
ani předvídat, ani ovlivnit. V prvním prosincovém týdnu nám 
bylo doručeno oznámení, že na dodavatelskou společnost 
byly vydány dva exekuční příkazy. Od tohoto okamžiku nám 
bylo zřejmé, že firma není schopna dílo řádně a včas dokončit. 
Proto jsme neprodleně odstoupili od smlouvy a zahájili kroky 
k  dokončení stavby vlastními silami. S naším rozhodnutím a 
navrženým postupem souhlasil na mimořádném jednání v Bí-
lovci dne 6. prosince i poskytovatel dotace. Ačkoli se jedná o 
nepříjemnou situaci, jsem přesvědčen, že stavbu dokončíme 
v dohodnutém termínu a v požadované kvalitě.    Pavel Mrva
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Druhý ročník tematické fotosoutěže Bílovec obyčejně i neo-

byčejně r. 2016 má za sebou první tři kola. 
V předposledním kole s názvem Bílovec v mlze, které obesla-

lo šest fotografů, zvítězil autor s přezdívkou jardik.

Zbývá poslední téma – Nevšední tváře všedních dnů v Bílovci.  
Výsledky soutěže zveřejníme v únorovém čísle Zpravodaje.
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Na webu města (www.bilovec.cz) v  sekci volný čas najdete 
soupis všech akcí pro rok 2017. 
Pořádáte-li akci, rádi Vás do tohoto seznamu zařadíme. ZDAR-
MA!
Zašlete nám informace na: centrum@bilovec.cz.

��������
Co se povedlo k radosti všech udělat pro školství 
a spoluobčany v r. 2016
Komise pro výchovu a vzdělání byla „vylepšena“ novou člen-

kou-Mgr. Ševčíkovou, která přinesla mnoho nových nápadů 
pro práci s žáky a seniory.

Na vysoké úrovni pracuje muzeum, knihovna a daří se spo-
lupráce se školami a DDM. Snažíme se s těmito organizace-
mi, panem kastelánem a vedoucím kina koordinovat akce pod 
taktovkou paní Marie Velké s maximálním využitím opravené-
ho areálu letního kina a nádvoří zámku, jakož i kaple sv. Bar-
bory.

Ze všech dostupných výročních zpráv příspěvkových organi-
zací a GMK vyplývá úspěšná práce s žáky a studenty. Přetrvá-
vající problémy jsou v oblasti přivedení dětí ke čtení s porozu-
měním, praktickým činnostem v dílnách a v nasměrování vol-
by povolání s akcentem na požadavky praxe.

Tak vyspělé státy jako VB už řeší na ZŠ  vysoký podíl žáků 
analfabetů. Na republikově nadstandardní úrovni jsou nejen 
investice, ale i výsledky v oblasti sportu a kultury, což je velmi 
dobrý způsob prevence nežádoucích jevů. Vedení města pod-
poruje snahu ŠSK vedeného p. učitelem Šloffem, v případě zís-
kání vysoké státní dotace, vybudovat důstojné zázemí v podo-
bě šaten, sprch ... pro sportovce na hlavním sportovním hřiš-
ti města.

Vedením škol a DDM bylo nahlášeno bezezbytkové odstra-
nění všech zjištěných revizních závad. Investiční akce z plánu 
reprodukce a oprav majetku škol se opět podařilo bezezbyt-
ku zrealizovat. Prioritami jsou vzhledem k finančním možnos-
tem zřizovatele a výši odpisů, které jsou bez krácení ponechá-
ny školám:

ZŠ T. G. M.
2014/15 - zateplení panelové přístavby, 2015/16 - nová ply-

nová kotelna s kondenzačními kotly, výměna všech radiátorů 
za nové s termostatickými ventily,

2016/17 - 2. etapa GO kanalizace u hl. vchodu, výměna všech 
oken tříd hl. budovy a budovy elokovaného pracoviště v Lu-
bojatech

ZŠ Komenského
2014/15 - vybudování nového sportovního hřiště za hl. bu-

dovou, 2015/16 - oprava budovy B, nový výtah, okna MŠZ, ka-
merový průzkum kanalizace,

2016/17 - 1. etapa GO kanalizace, další výměna oken MŠZ

ZUŠ
Výměna oken plánovaná na 2015 až 2017, zrealizována celá 

v roce 2016 - poděkování za četná vystoupení našich mladých 
uměleckých talentů s jejich pedagogy, i když zřizovatelem 
školy není město.

Velké poděkování patří GMK za úspěchy našich studentů, 
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uspořádání oslav výročí a přebudování bývalé knihovny.

DDM umožňuje hlavně realizaci volnočasových aktivit všem 
dětem města, úžasného úspěchu dosáhly letos mažoretky a 
pozitivní ohlas byl na pořádané tábory.

Podporováno je zapojení škol do MAP/místního akčního plá-
nu/ - při získání dotací se vedení ZŠ Komenského zaměřuje na 
zlevnění generální opravy WC, vedení ZŠ T. G. M. na zlevnění 
vybudování moderní dílny.

Sledována je úrazovost a průměrné platy zaměstnanců, spo-
lupráce s elokovanými pracovišti.

Kromě práce předsedy komise pro výchovu a vzdělání jsem 
se jako radní zasazoval za GO hřbitova, GO WC v letním kině, v 
hl. budově úřadu, kině a ve smuteční síni. Prosazoval jsem GO 
havarijních topení, komínů a bytů, přípravu budování chodní-
ku ve Výškovicích, jakož i zahájení archeologického průzkumu 
nutného pro úpravu prostranství před kinem. Mé plné podpo-
ry se dostalo i požadavkům požárníků.

Děkuji  spoluobčanům a sousedům za někdy velmi dobré 
podněty a děkuji za podporu všem kolegům z rady města, kte-
rým šlo vždy o práci pro spoluobčany a ne o populistické po-
litikaření či hraní si na alfa jedince. Rád předávám přání všeho 
dobrého ze všech družebních měst a za sebe přeji všem spo-
luobčanům a jejich dětem zdraví, mír, štěstí, pohodu v práci a 
pedagogům od mateřinek po gymnázium hodně optimismu,

pevné nervy a podporu rodičů. Mějte se a smějte se! 
  „Účet“ za r. 2016 tímto složil Váš Mgr. Norbert Nossek,
  radní a předseda komise pro výchovu a vzdělání
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Vážení přátelé a příznivci lesní školky, 
uplynula jistá doba od posledních informací o lesní škol-

ce plánované v Bílovci. Zatím vzniklo příbuzné zařízení v Bí-
lově. Dotazníky vyvěšené na webu Bílovce se nesetkaly s vel-
kým ohlasem. Dostala jsem jednu jedinou odezvu, nadšenou, 
ale jedinou. Připisuji to tomu, že snad cena odradila tu sku-
pinu čtenářů, které si článek přitáhl. Ostatní latentní zájemci 
se snad, doufám, k informacím zatím nedostali, či neuzrál je-
jich čas. Mezitím se objevily zprávy o tom, že lesní školky bu-
dou uznány jako rovnocenné státním a na školné bude přispí-
vat stát. Podle Asociace lesních mateřských škol zatím situace 
není až tak transparentní a dotažená. Něco jako „nejsou doře-
šeny detaily“. Máme tedy co dělat v kolotoči změn a s ohledem 
na rozsah projektu a jeho přípravy, neposunuli jsme se zdán-
livě ve vývoji. 

Setkala jsem se před časem s kamarádkou, která lesní školku 
založila v Palkovicích. Pozvala mě tehdy a kladla mi na srdce, 
že při vzniku něčeho nového je důležitý záměr. Tam, kde škol-
ky po krátké době skončily, se patrně, jakkoli nejsem kompe-
tentní něco hodnotit, nenacházel. Mám veliký respekt nemít 
projekt dostatečně připravený, vnímám význam toho, co je zá-
měrem vytvořit, jako nesmírně cenný a důležitý. 

To je taky důvod, proč je zdánlivě otáleno s realizací. Až ucí-
tím, že přišel ten správný čas, pustím se do toho. Včas se doví-
te, že začínáme... Zdeňka Kufová
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Naši mladí kuželkáři Kuba Fabík a Ondra Kořenek nadále boju-

jí o co nejlepší umístění v rámci celorepublikové soutěže Pohár 
mladých nadějí.  Na konci listopadu se zúčastnili bojů o umís-
tění na kuželně ve Valašském Meziříčí a opět slavili úspěchy – 
Kuba s výkonem 271 kuželek vyhrál a Ondra s výkonem 220 ku-
želek skončil na pěkném 7. místě, přičemž v jejich kategorii se 
zúčastnilo soutěže celkem 15 hráčů.

Na začátku prosince se konal další turnaj na kuželně v Čes-
ké Třebové, tato kuželna je známá tím, že výkony hráčů bý-
vají  výborné, zkrátka to tu „dobře padá“. I z tohoto důvodu 
se 4. prosince na tomto místě sešla opravdová špička tabul-
ky z  celé ČR, a tak si naši hoši zasoutěžili s  největšími riva-
ly téměř „tváří v  tvář“. Rozhodně se neztratili, oba si zlepšili 
své dosavadní osobní výkony v kategorii starších žáků, Kuba 
s  výkonem 281 kuželek skončil na 3.místě, také Ondra  se 
zlepšil a jeho nához byl 240 kuželek. 

Díky výkonům na obou turnajích je Kuba v současné době 
na krásném 3. místě celorepublikového žebříčku, tohle umís-
tění už je nadějí pro účast na velkém finále, které se opět 
v březnu 2017 uskuteční v Olomouci. Ondra své výkony ne-
ustále zlepšuje, zatím se ale pohybuje na 43. místě žebříčku, 
má ale ještě dva turnaje, na kterých se pokusí zabojovat o co 
nejlepší umístění. Je třeba podotknout, že se v jejich katego-
rii do soutěže přihlásilo 105 nejlepších kuželkářů z České re-
publiky, takže konkurence je obrovská. 

Po novém roce pojedeme na turnaje do Vyškova a v  úno-
ru se rozhodne na posledním nominačním turnaji v Přerově. 
Držíme oběma hráčům palce, aby se do velkého finále no-
minovali.

GRAND PRIX OKRESU NOVÝ JIČÍN
- 2. ZÁPAS V LICHNOVĚ

V neděli 11.12.2016 se Kuba s Ondrou zúčastnili dalšího tur-
naje v rámci Grand Prix, který se konal v Lichnově. Kuba s vý-
konem 236 kuželek získal opět první místo, Ondra se s výko-
nem 186 kuželek umístil na místě pátém.  Další turnaj z této 
série se koná na domácí kuželně v Bílovci  22.ledna 2017 a  je 
určen jak pro registrované, tak i neregistrované hráče.  Začá-
tek turnaje je v 8:00 hodin.

 Ing. Marcela Fabíková

pořadí jméno oddíl body průměr za zápas

1. Černý Ondřej SKK Hořice 146 280 kuželek

2. Hejna František SKK Náchod 105 268 kuželek

3. Fabík Jakub TJ Spartak Bílovec 95 260 kuželek

4. Šajer Viki TJ Holýšov 88 257 kuželek

5. Klutvoun Aleš SKK Jičín 78 257 kuželek

6. Sedláček Štěpán SKK Třebechovice 77 266 kuželek

7. Novák Lukáš TJ Start Jihlava 76 247 kuželek

8. Hrubý Tomáš SK Solnice 70 252 kuželek

9. Koplík Tomáš SK Ratíškovice 66 247 kuželek

10. Hetcl Ladislav TJ Sokol Kolín 65 254 kuželek

Pořadí hráčů PMN po čtyřech nominačních turnajích
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Od prosince 2016 provozuje firma SLUMBI popelářský vůz 

s  novou technicky vyspělou nástavbou světoznámé firmy Ros 
Roca, která nahradila původní nástavbu italské firmy Novarini.

Co se týče technické specifikace nová nástavba je sice obje-
mově stejně velká jako původní (21 m3), ale má těžiště více ve 
středu soupravy, tudíž nedochází k přetěžování zadní nápravy. 
Nová nástavba je oproti původní asi o 1tunu lehčí, což zvyšu-
je efektivitu svozu. Má dělený vyklápěč, který umožňuje osád-
ce pracovat rychleji. Další výhodou je množství bezpečnostních 
prvků pro ochranu zdraví osádky.

Vozidlo bylo pořízeno z vlastních zdrojů firmy SLUMBI na zá-
kladě výběrového řízení. Výše investice do popelářského vozu 
činí 2,19 mil. Kč bez DPH.
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Již dlouho jsem účasten diskusím, jak zvýšit bezpečnost chod-

ců, cyklistů a dalších účastníků silničního provozu v Bílovci. Jsem 
rád, že postupně dochází k úpravám vozovek výstavbou „ostrův-
ků“, osvětlují se přechody, upravuje se veřejné osvětlení, instalu-
jeme pasivní radary na měření rychlosti, městská policie pravidel-
ně měří v určených lokalitách rychlost. Bohužel, k mé lítosti žád-
né zmiňované opatření není schopno nepřetržitě bojovat s neu-
kázněnými či bezohlednými řidiči. Mezi nejrizikovější místo měs-
ta z tohoto pohledu se jeví část Ostravské ulice mezi marketem 
Penny a autobusovou zastávkou Beseda. V  tomto úseku se na-
chází mnoho zařízení města, která již svým účelem generují zvý-
šený pohyb osob, zejména pak dětí. Jedná se o kulturní dům, zá-
kladní školu, gymnázium, sportovní areál fotbalistů či tenistů, au-
tobusovou zastávku. Jedním z řešení zvýšení bezpečnosti se jeví 
instalace úsekového měření rychlosti. Jelikož se jedná o koncepč-
ní opatření, které bude mít svůj dopad na rozpočet města i život 
občanů, rozhodli jsme se oslovit širší veřejnost s dotazem, jak se 
k tomuto záměru staví. V listopadové internetové anketě se k této 
otázce vyjádřilo 240 respondentů, z nichž se proti instalaci radaru 
vyslovilo rovných 150. Současně byli osloveni statutární zástupci 
škol a spolků, kteří působí v dané lokalitě. Požádali jsme taktéž o 
stanovisko dopravní policii. V prosinci jsme navíc provedli deseti-
denní měření za účelem získání údajů, jak se řidiči v daném úseku 
chovají. Veškeré získané podklady a stanoviska budou po zpra-
cování předloženy zastupitelům, kteří v konečném důsledku roz-
hodnou o osudu tohoto záměru. Pokud zastupitelé záměr pod-
poří, pak bychom mohli již koncem roku 2017 mít v Bílovci opět 
trochu bezpečněji. A jaký je Váš názor? Mgr. Pavel Mrva
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ZÁCHRANA KOČKY
Strážníkovi bylo oznámeno, že v garážových vratech u ro-

dinného domku je zaklíněná kočka, která se nemůže vypros-
tit. Po příjezdu na místo strážník zjistil, že ve výšce asi metr a 
půl je v zavřených vratech skutečně za přední tlapky zaklíně-
ná kočka domácí, která bezmocně odevzdaná čekala na zá-
chranu nebo nevyhnutelnou zkázu.

Na zvonění nikdo neotevřel, proto musel strážník jednat 
sám. Pomocí bezpečnostních rukavic uchopil kočku, která 
začala vyvádět jak pominutá, silou odtlačil vrata, a tak uvol-
nil tlapky a postupně celou kočku. Pak už to byla otázka mži-
ku, bez mňouknutí poděkování se vysmekla a utekla. Její ne-
zdvořilé chování bylo vyváženo jistotou, že je v pořádku.

ODPADY A NÁMĚSTÍ
V  minulém vydání Zpravodaje jsem informoval občany, že 

z důvodu množícího se vyhazování domácích odpadků do ve-
řejných košů na drobný odpad na náměstí provádějí strážníci 
dohled jak osobně, tak pomocí kamerového systému. I přesto 
přistihují strážníci další případy. K odkládání domovního odpa-
du slouží velkoobjemové kontejnery nebo popelnice. Toto ne-
logické počínání pak bývá vyhodnoceno jako přestupek a po-
trestáno pokutou 500 korun.  Strážníci podle odpadu dokážou 
identifikovat, ve které domácnosti už nenašli sílu dojít ke kon-
tejneru. V tomto případě to byla 44letá obyvatelka z náměstí.

ZNEČIŠTĚNÍ SILNICE
Zákon o pozemních komunikacích určuje povinnost každé-

mu, kdo znečistí silnici, tuto uklidit.  Pokud je stav silnice tako-
vý, že ohrožuje bezpečnost účastníků, může strážník nebo po-
licista toto znečištění označit jako překážku a omezit zde pro-
voz. Proto si musí každý, kdo může silnici znečistit, zajistit, aby 
on sám, nebo pomocí jiných osob, silnici uklidil. Pokud tak neu-
činí, může správce komunikace nechat silnici uklidit na jeho ná-
klady službou.  Tuto situaci museli řešit strážníci, když na ul. 1. 
máje došlo k znečištění silnice a řidič nedbal úklidu.  Byl vypát-
rán, zaplatil pokutu a silnici uklidil.

Městská policie Bílovec, Slezské náměstí 1/1, 74301 Bílo-
vec, telefon: 556 414 206, fax: 556 411 450, mobil: (Vodafone) 
608 252 535, e-mail: mest.policie@bilovec.cz., 
http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

 Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec
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Sobota dne 21. ledna 2017:
14:00 hod. Vítání novorozeňat 
15:00 hod. Blahopřejeme jubilantům
 
V měsíci prosinci 2016 jsme blahopřáli těmto jubilantům:
Anna Gengelová, Anna Seligová, Terezie Greipelová, Vítoslav 

Řeháček, Marie Rusková, Jiří Hrbáč, Richard Šrámek, Hana Skot-
nicová, Marie Kramolišová, Antonín Sedláček, Vladimír Groda, Ali-
ce Šrotová, František Macháček, Vladimír Hradil, Dušan Kozánek, 
Ludmila Bártová.

BESEDA S NAŠIMI SENIORY
Ve čtvrtek 24. listopadu v městské  knihovně s našimi seniory 

besedoval krajský koordinátor BESIP pro Moravskoslezský kraj, 
pan Pavel Rakus, a příslušníci Policie ČR,  por. Mgr. Petr Gřes a  
nprap. Mgr. Petr Směták.

Besedovalo se o bezpečnosti seniorů v silničním provozu, po-
vinné výbavě jízdních kol a jiných nástrahách při silničním pro-
vozu.

Příslušník Policie ČR pak seznámil posluchače s jednou povíd-
kou v knižní novince Černá kronika, která je dalším literárním 
produktem preventivního oddělení moravskoslezské policie. V 
celkem dvanácti příbězích přibližuje nejčastější i nejzávažnější 
trestné činy páchané právě na dříve narozených. Každý příběh je 
ukončen radou, jak se v kritické chvíli zachovat. Besedovalo se o 
případech falešných vnuků, prodeje předraženého zboží, podo-
mním prodeji apod. Kniha je pro větší autentičnost doplněna i fo-
tografiemi z míst činů a vzhledem k cílovému čtenáři je doplně-
na také o křížovky.

Na závěr besedy si senioři neváhali vyzkoušet simulátor vidě-
ní opilého řidiče a uvědomovali si nebezpečnost takového jed-
nání v dopravě.

A naši senioři? Z jejich reakce a četných dotazů věřím, že si od-
nesli nejen dárky věnované BESIPem a publikaci Černá kronika 
spolu s CD, ale také užitečné rady, které přispějí k jejich bezpeč-
nosti a pocitu jistoty. Bc. Jana Šimečková

 Městský úřad Bílovec

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI
Sbor pro občanské záležitosti je komise, jejíž hlavní činností je 

organizace a odpovědnost za akce, které jsou určeny občanům 
Bílovce a okolí. Všestranná činnost zasahuje do rozličných oblastí 
společenského a kulturního života.

V loňském roce pracovaly v komisi tyto členky: MUDr. Hana Bu-
rianová, Mgr. Marie Kavalová, Mgr. Dagmar Baudyšová, Mgr. An-
drea Pilichová, Beata Stanovská, Věra Horecká, Bc. Eva Buršová, 
Zdenka Peschlová a Bc. Jana Šimečková.

Jednou z oblastí je realizace obřadů a programů v obřadní síni v 
kapli svaté Barbory.  V roce 2016 jsme přivítali 47 nových občánků 
města, popřáli 208 občanům u příležitosti životních jubileí. Ces-
tu životem uzavřelo 34 manželství, slavila se jedna zlatá svatba.

Velmi nás těší vaše uznání, že si z našich obřadů odnášíte pří-
jemné vzpomínky. Snažíme se, aby byly naplněny nejen příjem-
nou atmosférou, ale také profesionalitou a jsme vděčni za vaše 
slova pochvaly, ale také vaše podněty a názory.

Během celého roku probíhala výborná spolupráce s bílovec-
kými školkami a školami. 1. září zahájili v kapli slavnostním způ-
sobem školní docházku prvňáčci, deváťáci obou základních škol 

ukončili tamtéž slavnostním způsobem svou školní docházku.
Podíleli jsme se na organizaci akce Žák roku, na níž se oceňují 

zajímavé osobnosti z řad žáků školských institucí v našem městě.
Děti ze základních a mateřských škol zpříjemňují svým zpěvem 

slavnostní obřady nejen v kapli, ale také navštěvují obyvatele Do-
mova seniorů v předvánočním čase s písní a drobnými vánoční-
mi balíčky. Velké poděkování patří všem dětem a jejich učitelkám, 
které kulturní programy zajišťují, protože vždy vykouzlí úsměv ve 
tvářích všem zúčastněným.  

Další oblastí je spolupráce s Klubem seniorů a Svazem tělesně 
postižených. Ve spolupráci se uspořádaly různě zaměřené před-
nášky, členky pomáhají při organizaci Dne seniorů.

Vážení spoluobčané, děkujeme vám za přízeň, kterou nám pro-
jevujete, a za společné chvíle při vašich významných životních 
událostech.

V roce 2017 přejeme všem pevné zdraví, štěstí, lásku a mnoho 
osobní pohody. Za členky SPOZu Mgr. A. Pilichová
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5. 1. 2017  
čtvrtek, 15 hodin, společenská místnost MK, hrajeme BINGO a 
další hry pro zábavu i poučení. 
6. 1. 2017  
pátek, GMK Bílovec, 9 hodin, zahájení kurzu práce s počítačem. 
První – informativní schůzka v odborné učebně informatiky. Pod-
le zájmu přihlášených je možné vytvořit samostatné skupiny pro 
začátečníky a pokročilé. Lektorkou je opět paní ing. Danuše Bure-
šová. Možnost ještě dalších přihlášek na zahajovací schůzce. 
19. 1. 2017  
čtvrtek, 15 hodin, společenská místnost MK, beseda na téma „Po-
radna ve zdraví i nemoci“ - představení nové služby. S důležitými 
informacemi přijde Mgr. Hana Vlhová.  
26. 1. 2017  
čtvrtek, Nové Vítkovice – technické muzeum (Nový Svět techni-
ky). Dle zájmu i výstava replik královských korun z různých zemí 
světa – Muzeum MO. Přihlášky a další informace v klubovně KS ve 
čtvrtky 5. a 19. ledna 2017.  
28. 1. 2017  
sobota, kino Radost, 14 hodin, promítání filmu pro seniory „MILU-
JI TĚ MODŘE“. Komedie ČR.
 Za Klub seniorů Marie Kavalová

KATEŘINSKÁ ZÁBAVA NEZKLAMALA 
Jako každoročně, také v letošním roce zorganizoval Klub seni-

orů v čele s paní Mgr. Márií Kavalovou Kateřinskou zábavu nejen 
pro seniory celého Bílovce. Přátelská a milá atmosféra byla do-
kreslena nezapomenutelným vystoupením souboru Musica Dol-
ce Vita z Prahy a bohatým doprovodným programem. Za všech-
ny účastníky bychom chtěly poděkovat celému organizačnímu 
týmu v čele s paní Kavalovou za obětavou aktivitu. 

MUDr. Hana Buriánová a Ing. Sylva Kováčiková, místostarostky 
města

Kostel sv. Mikuláše
Úterý 10. 1. 2017, 17.00 hodin

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT 
Srdečně zve ZUŠ Bílovec
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Je tady nový rok a s ním i další ročník Tříkrálové sbírky. Více než 

deset let se vždy počátkem ledna setkáváme s charitními tříkrá-
lovými koledníky, kteří za zpěvu koled přinášejí požehnání do na-
šich rodin. Prostřednictvím Tříkrálové sbírky můžeme podpořit ty, 
kteří potřebují naši pomocnou ruku.  

V loňském roce jsme díky Vaší pomoci podpořili terénní pečova-
telskou službu, nakoupili a opravili zdravotní a kompenzační po-
můcky do půjčovny. Část výtěžku směřovala také dětem na pod-
poru jejich volnočasových aktivit. 

V Bílovci bude probíhat sbírka v sobotu 7. 1. 2017 od dopoled-
ních hodin. Využití sbírky je stejné jako vloni - podpora pečova-
telské služby, rozšíření a oprava pomůcek v půjčovně a podpora 
volnočasových aktivit dětí v obcích, kde se sbírka koná. V průbě-
hu roku (asi od března do listopadu) mohou rodiče požádat o pří-
spěvek - max. 500,- Kč na dítě - na nějakou volnočasovou aktivitu, 
např. výlet, lyžařský kurz, tábor, hudebka apod. Příspěvky jsou vy-
pláceny vždy tomu subjektu, který danou aktivitu pořádá.

Děkujeme Vám za Vaši pomoc a podporu, díky níž můžeme po-
máhat potřebným. 

Radost a pokoj po celý rok 2017 Vám jménem všech pracovníků 
přeje  Anna Šikulová, ředitelka Charity Studénka

DEJME DĚTEM RODINU
Náhradní rodinná péče má v MSK dlouholetou tradici a podpo-

ru, a i když počet náhradních rodičů v posledních letech výrazně 
neklesá, pořád existují děti, kterým se ji zajistit nedaří. Jedná se o 
téma, které by si ve společnosti zasloužilo větší pozornost, neboť 
se jedná o jednu z možností, jak umožnit dětem, které neměly 
štěstí vyrůstat ve vlastním rodinném prostředí, reálně žít v rodině, 
která jim nabídne lásku, zázemí a prostředí k vytváření dnes tak 
mizících rodinných a tím i společenských vzorců chování.

V evidenci Krajského úřadu Moravskoslezského kraje máme v 
současné době okolo dvou set dvaceti dětí ve věku do 10 let, pro 
které hledáme náhradní rodiče. Nicméně je potřeba konstatovat, 
že mezi těmito dětmi jsou převážně vícečetné sourozenecké sku-
piny, děti jiného etnika, děti školního věku nebo děti se zdravot-
ním postižením, pro které je stále velmi obtížné náhradní rodi-
nu nalézt.

Více informací: Krajský úřad Moravskoslezského kraje,  
28. října 117, Ostrava, 702 18, dejmedetemrodinu@msk.cz
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www.stpbilovec.cz
V roce 2016 došlo v naší organizaci k velkým změnám. Zvolili 

jsme si nového předsedu, nový výbor a začali jsme se scházet v sále 
nově otevřené knihovny. Scházíme se vždy v úterý v sudé týdny. 

Během roku jsme uspořádali poznávací zájezdy, sportovní setká-
ní a posezení u přehrady. 

Našich akcí se zúčastnili i členové klubu seniorů a občané okol-
ních obcí.

V roce 2017 chceme nadále pokračovat v naší činnosti ke spoko-
jenosti našich členů. 

Přejeme do nového roku našim členům a všem občanům našeho 
města hodně zdraví, pohody a spokojenosti.
 3. 1. 2017 v 14.00 hod. - přátelské setkání v roce 2017
17. 1. 2017 v 14.00 hod. - setkání v klubovně 
31. 1. 2017 v 14.00 hod. - setkání v klubovně, promítání foto akcí

 Za MO STP Bílovec Ilja Banar

Renomovaná stavební společnost 
s provozovnou v Jistebníku 

přijme do pracovního poměru:
ZEDNÍKY A DĚLNÍKY

DO STAVEBNÍCH PROFESÍ 

Požadujeme: 
 aktivní přístup k práci, 

znalosti základních stavebních postupů,
 časová flexibilita (práce po celé ČR)

Nabízíme:
výdělky až 27 000 Kč/měsíčně

nástup ihned,
 dlouhodobě stabilní pracovní zázemí

Volejte na tel. čísla: 596 139 284,
596 139 270 nebo 602 774 776

10 leden 2017Bílovecký zpravodaj

PODĚKOVÁNÍ
Touto cestou chceme poděkovat MUDr. Haně Burianové, 

MUDr. Marii Kulhavé, sestřičkám plicní ambulance, Magdaléně 
Böhmové a Zdeňce Odchotnické, za laskavá a hřejivá slova po-
sledního rozloučení, věnována vzpomínce na našeho milého 
zesnulého tatínka, MUDr. Františka Kratochvíla, uveřejněná 1. 
12. 2016 v Bíloveckém zpravodaji.

Velmi si toho vážíme. 
 Mgr. Jana Jedličková, Ivo Kratochvíl 

Prodám garáž 
za nemocnicí 

v Bílovci
Tel.: 602 504 633



TANEČNÍ PRO PÁRY
Zahájení tanečních lekcí proběhne ve čtvrtek 12. ledna 2017. 

Celkem 7 lekcí, vždy ve čtvrtek. Kurzy vede taneční mistr Jaromír 
Riedel.

Více informací a přihlášky: tktrend@volny.cz, tel.: 605 252 527

MĚSTO BÍLOVEC ZVE DĚTI A RODIČE 
NA DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES!

Neděle 29. ledna 2017 od 14.00 hodin
Věděli jste, že Jinálek je mimozemšťan z planety Jinálkov? 

Všechno je tam trošku jinak než u nás na Zemi. Pokud chcete zjis-
tit, jak vypadá jinálkovský karneval, jak a do čeho se tam masku-
jí, jaká je procházka po barevném chodníčku, nebo se chcete stát 
členy pravé jinálkovské kapely, případně zjistit, co je plachťák a 
jaké jsou nejoblíbenější hry v Jinálkově, přijďte se za námi podí-
vat! Spolu s Jinálkem se představí také jeho kamarádka Ája i po-
pleta Pája.
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Trapas nepřežiju aneb ten řízek nezvedej!

Dům kultury Bílovec
Středa 25. 1. 2017, 8.30 hodin
Vstupné 40,- Kč

Program pro druhý stupeň základních škol. Program pojedná-
vá o jednom nevychovaném chlapci, který pochopí, že se musí 
umět chovat, aby se v životě neztratil. V programu vystupuje Mi-
chaela Dolinová s Ladislavem Ondřejem, který již 10 let hraje Ja-
kuba Mázla v seriálu Ordinace v růžové zahradě.

Přihlášky zasílejte na: lenka.novakova@bilovec.cz
Připravujeme pro školy a školky na únor: 

Jak Anička o Masopustu ke štěstí přišla. Klasická pohádka na 
lidové motivy. Děti se seznámí s průběhem Masopustu, proč se 
vůbec slaví a co na něm nesmí chybět …

Dům kultury Bílovec, 22. 2. 2017, 8.30 a 10.00 hodin
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PODĚKOVÁNÍ

Tradičně jako již několik let proběhla v sále Kulturního 
domu v Bílovci vánoční Sára show.Vloni poprvé s chari-
tativní tematikou a letos byla tato akce opět vyvrcho-
lením celoroční práce,solidarity a obětavosti lidí celé-
ho Bílovecka. Vám všem, kteří  jste se jakkoliv podíle-
li na hmotné či finanční pomoci našemu Oddělení dět-
ské hematoonkologie a dětem léčeným pro Akutní lym-
foblastickou leukemii bych chtěla touto cestou za per-
sonál oddělení, děti a jejich rodiče srdečně poděkovat. 
Je úžasné, že v našem městě a okolí žijí lidé se srdíč-
kem na správném místě, kterým není osud ostatních a 
zejména nemocných dětí lhostejný. Rovněž také doká-
ží postupně strhnout i lidi ze vzdálenějších oblastí. Vel-
ké díky patří zejména manželům Martině a Petru Losko-
tovým a celému jejich týmu, kteří jsou pilířem celé cha-
ritativní akce. Je s obdivem, kolik , i přes veškeré překáž-
ky, dokázali vynaložit energie a úsilí, díky kterému jsme 
vloni mohli např. zakoupit tři monitory životních funkcí 
a letos zakoupíme za získané finanční prostředky nad-
standardní polohovací postýlku. Další, a to větší část fi-
nančních prostředků již byla použita a darována rodi-
čům na zakoupení potřeb a vánočních dárků pro děti. 
Léčba leukemie je složitá a zdlouhavá a velmi se dotýká 
života a situace celé rodiny. Rodiče přes počáteční roz-
paky tuto pomoc uvítali a vzkazují všem obrovské díky.

Obálky společně s dárky předali manželé Loskoto-
vi se svým týmem v převlecích pohádkových postavi-
ček dětem na Vánoční besídce 9. 12. 2016, kterou jsme 
pro ně uspořádali. Myslím, že radostné plamínky v dět-
ských očkách byly pro všechny tou nejkrásnější odmě-
nou a oceněním.

Dále bych touto cestou chtěla poděkovat panu Pet-
ru Holubovi, který nám velmi ochotně daroval sladkosti 
pro děti a se svým týmem lidí z Restaurace u Holubů při-
pravil vynikající občerstvení. Celou besídku si tak krásně 
užili nejen děti, ale i jejich sourozenci s rodiči.

A to vše i díky vám, milé Bílovecko, jste opravdu skvělí.
Přejeme vám všem krásné vánoční svátky a do nového 

roku 2017 jen to nejlepší, hlavně hodně zdraví…..
 Jana Nová, 
 Klinika dětského lékařství FN Ostrava
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PODĚKOVÁNÍ KASTELÁNA BÍLOVECKÉHO 
ZÁMKU

NA ZÁMEK V BÍLOVCI si letos našlo cestu téměř 7.000 turistů 
a milovníků historie. „Chtěl bych touto cestou poděkovat všem 
návštěvníkům našeho zámku, dále bych rád poděkoval městu 
Bílovec za finanční podporu, zámku Kunín za odbornou spolu-
práci, bez níž by se utváření bíloveckého zámku nedalo usku-
tečnit. Obrovský dík patří divadelnímu souboru ODŘIVOUS za 
spolupráci při organizování jubilejního V. ročníku divadelního 
festivalu O FOUS, vytvoření nové divadelní kavárny a úpravy di-
vadelního sálu. Speciální poděkování chci zamířit také na Josefa 
Mlčůcha, bez jehož obětavé pomoci bychom se také neobešli. 
Za organizaci divadelní kavárny musím poděkovat paní Janě Pa-
vláskové a jejímu hvězdnému teamu. Pedagogům ZUŠ Bílovec 
za skvělý Den hudby, manželům Loskotovým za nádherný  Sára 
den, paní Gilgové za úžasný Strašidelný pohádkový zámek, Radi-
mu Bejlovci a spol. za velmi povedený Renesanční den na zámku. 

Firmě Super nářadí děkuji za zapůjčení topidel a Nadační-
mu fondu Kousek po kousku za finanční podporu. Další po-
děkování míří Radovanu Rafajovi za rozšíření sbírky v retro ex-
pozici a za zorganizování skvělé akce na zámku pro turistic-
ko-vlastivědný kroužek Vlci a Vlčata. V neposlední řadě mu-
sím poděkovat novým posilám zámku, průvodkyni Nikol Vale-
šové a upírské hraběcí kadeřnici Janě Menšíkové. Novinkou le-
tošní zámecké sezony byla expozice historických kol Bílovec-
kého šlapátka. Nad tím vším bděla bílovecká zámecká garda.“ 

Na příští rok pro návštěvníky zámku připravujeme kompletní 
reinstalaci zámeckých expozicí. Zahájení zámecké sezony bude 
v trochu netradičním duchu 80. let, aneb jak by to možná vypa-
dalo, kdyby hraběcí rodina žila na zámku za Husáka. Na prázdni-
ny potom připravujeme ve spolupráci s panem Bejlovcem a di-
vadelním souborem ODŘIVOUS „Garden párty“ aneb „Víkend v 
duchu I. republiky“. Více však nebudu prozrazovat.

 Eduard Valeš, kastelán

EXPOZICE PŘÍRODA A MYSLIVOST

Uplynulo již dvanáct let, co se poprvé po roce 1945 poda-
řilo otevřít brány našeho částečně obnoveného zámku a tím 
zpřístupnit veřejnosti jeho prostory. Bylo to 23. června 2004 u 
příležitosti Dne města, rok poté, co se stal Bílovec významnou 
obcí s rozšířenou působností. Během tohoto týdne uspořáda-
lo 11 mysliveckých sdružení regionu Bílovec v přízemních pro-
storách zámku velkolepou výstavu, kterou se značným ohla-
sem zhlédlo kolem dvou tisíc návštěvníků. Tím byl započat 
kulturní život v zámku, který byl před tím využíván jen k ne-
veřejným potřebám. V  dalších letech díky tehdejším, násled-
ným i současným představitelům města se začal postupně zá-
mek renovovat a tím bylo umožněno jeho všestranné využití.

Z darů našich občanů a obětavostí jeho zakladatelů byla 
vytvořena expozice, kterou již prošly tisíce návštěvníků s  vy-
jádřením obdivu a uznání. Pro její bohatost a rozmani-
tost ji mnozí návštěvníci pojmenovali „Malým Konopištěm“. 
Expozice byla budována především k  potřebám naší mladé 
generace, k vytváření lásky a vztahu k přírodě, která svou je-
dinečností a bohatstvím je pro život člověka naprosto nepo-
stradatelnou. Přírodu nelze jen velebit, využívat i zneužívat, 
ale také ji chránit a účelně jí pomáhat.

Zářící oči našich dětí, které poprvé mohly pozorovat pro-
střednictvím preparátů a jiných přírodnin bohatství naší pří-
rody, jsou toho dokladem. Vítězné diplomy z celostátních vý-
tvarných soutěží jsou dokladem jejich přístupu k  pozorová-
ní dění a chování v  lůně přírody a sběr lesních plodů našich 
žáků nemalým přínosem pro výživu spárkaté zvěře v  době 
strádání. Svědčí o tom, že návštěvy této expozice již přináše-
jí své ovoce. I studenti Střední a technické školy z Nového Ji-
čína zde každoročně nacházejí poučení i vztah k rodné hrou-
dě. Je také příspěvkem adeptům myslivosti pro jejich sebe-
vzdělávání. Navázaná spolupráce s  Klubem seniorů přispí-
vá k utváření vztahu mládí k zásluhám odcházející generace. 
Díky patří představitelům našeho města i našim občanům za 
projevovanou přízeň a pomoc při utváření zámeckých hodnot. 
Díky patří také těm pedagogům, kteří účastí se žáky přispívají 
k výchovným vztahům k přírodě.

V tomto roce byla expozice obohacena exponáty velmi znač-
né hodnoty. Je to záslu-
ha našich občanů, dnes 
již zesnulého Jana Ma-
ludy, dále JUDr. Šrámka, 
ale především Ing. Šigu-
ta z  Frenštátu a Okresní-
ho mysliveckého spolku.

Závěrem sděluji, že 
jsem i nadále ochoten 
nezištně pomáhat pořa-
datelům akcí na zámku 
při zajišťování jejich po-
třeb. Vztah k přírodě a ži-
votu v  ní nechť nalezne 
i odezvu ve vašich srd-
cích. Přeji všem lidem 
dobré vůle roh hojnosti 
a spokojenosti a těším se 
na milá setkání v příštím 
roce v  přírodní zámecké 
expozici.

Zdeněk Pilich



daňové příjmy
49%

zapojení zůstatku 
na běžném účtu

2%

nedaňové příjmy
19%

kapitálové
 příjmy

2%

neinvestiční 
dotace

16%

investiční dotace
12%

R O Z P O Č E T
města Bílovec 2017

Vážení spoluobčané,
jako v minulých letech si vám dovoluji v prvním vydání Zpravodaje města předložit schválený rozpočet města Bílovce pro rok 2017, a to ve zjednodušené grafické po-

době. Při sestavování rozpočtu na rok 2017 jsme si stanovili jako prioritu dále snižovat zadlužení města. V tomto ohledu je rozpočet koncipován jako vyrovnaný a v oblasti 
mandatorních výdajů jako maximálně úsporný. Společně jsme se shodli, že prioritou roku 2017 je pokračovat v trendu péče o majetek města.  Klíčovým momentem pro se-
stavování rozpočtu bylo vytvoření dostatečné finanční rezervy na financování dlouhodobě plánovaných investičních akcí. Jedná se zejména o akci přestavby výstavby so-
ciálního zázemí pro sportovce na Ostravské ulici, o rekonstrukci autobusového nádraží. Mezi nejdůležitější investiční akce v oblasti záchovné údržby plánujeme první etapu 
výměny oken na ZŠ T. G. M., MŠ Zahradní, ZŠ Lubojaty, odstranění havarijního stavu kanalizace na našich základních školách, rekonstrukci chodníků v parku na Střelnici, 
opravu místní komunikace na ulici 1. máje a v Údolí mladých atd. Nadále budeme pokračovat v úpravě zámku a areálu letního kina. Jelikož začátek kalendářního roku za-
hajujeme s celkovou rezervou necelých sedmi milionů, budou další investiční akce zahrnuty do rozpočtu města až na základě výsledků hospodaření města v průběhu roku. 
Za tímto účelem byl vytvořen tzv. „zásobník investičních akcí“.

PŘÍJMY  tis.Kč

daňové příjmy 91.900 tis.Kč

nedaňové příjmy 34.949 tis.Kč

kapitálové příjmy  3.289 tis.Kč

neinvestiční dotace 28.777 tis.Kč

investiční dotace 23.054 tis.Kč

zapojení zůstatku na běžném účtu 3.783 tis.Kč

PŘÍJMY CELKEM 185.752 tis.Kč

P Ř Í J M Y 

P Ř Í J M Y  R O Z P O Č T U  M Ě S T A  B Í L O V C E  N A  R O K  2 0 1 7
Daňové příjmy
daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a funkčních požitků 19 000 tis. Kč
daň z příjmů fyzických osob ze samostatně výdělečné činnosti 300 tis. Kč
daň z příjmů fyzických osob z kapitálových výnosů 2 000 tis. Kč
daň z příjmů právnických osob 20 000 tis. Kč
daň z přidané hodnoty 38 000 tis. Kč
daň z nemovitých věcí 3 600 tis. Kč
poplatek z ubytovací kapacity 70 tis. Kč
správní poplatky 4 500 tis. Kč
odvod z loterií a podobných her kromě výherních hracích přístrojů 300 tis. Kč
poplatek ze psů  170 tis. Kč
poplatek za užívání veřejného prostranství  160 tis. Kč
poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a.odstraňování komunálních odpadů 3 600 tis. Kč

příjmy za zkoušky z odborné způsobilosti od žadatelů o řidičské opráv-
nění 200 tis. Kč

CELKEM 91 900 tis. Kč
Nedaňové příjmy 
bytové hospodářství - příjmy ze služeb spojených s nájmem majetku 
(energie aj.) 3 750 tis. Kč

bytové hospodářství - příjmy z pronájmu 8 000 tis. Kč
ubytovna „kamenáč“ - příjmy z pronájmu 465 tis. Kč
nebytové hospodářství - příjmy ze služeb spojených s nájmem majet-
ku (energie aj.) 1 580 tis. Kč

nebytové hospodářství - příjmy z pronájmu 5 700 tis. Kč
Dům s pečovatelskou službou - příjmy ze služeb spojených s nájmem 
majetku (energie aj.) 1 100 tis. Kč

Dům s pečovatelskou službou - příjmy ze služeb spojených s nájmem 
majetku (energie aj.) pronájmu 1 200 tis. Kč

provozování služeb pro rodinu a domácnost 380 tis. Kč
provozování služeb osobní asistence 700 tis. Kč
Domov pro seniory - úhrada za pobyt a stravu, příspěvek na péči 6 200 tis. Kč
tvorba fondu oprav 144 tis. Kč
příjmy z pronájmu pozemků  220 tis. Kč
příjmy z pronájmu hrobových míst 93 tis. Kč
příjmy z pronájmu movitých věcí 250 tis. Kč

příjmy z těžby dřeva 1 000 tis. Kč
přijaté sankční platby  1 200 tis. Kč
příspěvek za třídění odpadů 1 000 tis. Kč
příjmy Domu kultury Bílovec (nájmy, prodej vstupenek) 880 tis. Kč
příjmy z parkovacích automatů a parkovacích karet 406 tis. Kč
příjmy z inzerce, reklamy, výlepů plakátů 180 tis. Kč
ostatní příjmy (věcná břemena, náhrada exekučních nákladů, příjmy z 
úroků aj.) 501 tis. Kč

CELKEM 34 949 tis. Kč
Kapitálové příjmy 
příjmy z prodeje pozemků 100 tis. Kč
splátky kupní ceny za domy, byty, garáže (ul. Beskydská, Slunečná, Wol-
kerova) 3 189 tis. Kč

CELKEM 3 289 tis. Kč
Dotace 
příspěvek na výkon státní správy 18 463 tis. Kč
příspěvek od úřadu práce na vytvoření pracovních příležitostí v rámci 
veřejně prospěšných prací, 
odborné praxe

1 130 tis. Kč

dotace na projekt „Rozvoj strategického řízení a řízení lidských zdrojů 
ve městě Bílovci“ 6 439 tis. Kč

dotace na akci „Výsadba parkové zeleně na ulici Příkopní“ 297 tis. Kč
dotace na „Místní akční plán ve vzdělávání ORP Bílovec“ 2 448 tis. Kč
dotace na pořízení dopravního automobilu pro JSDH Lubojaty 675 tis. Kč
dotace na akci „Modernizace a přístavba Domova pro seniory v Bílovci 
pro zvýšení kvality poskytovaných služeb“ 10 634 tis. Kč

dotace na realizaci stavby „Rekonstrukce ulice B. Němcové v Bílovci, 
včetně rekonstrukce části ul. Jeremenkova vedoucí k areálu IVC Bílovec, 
včetně vybudování parkovacích míst s touto stavbou souvisejících“

11 700 tis. Kč

dotace na akci „Regenerace autobusového nádraží, Bílovec - příprava 
projektové dokumentace“ 45 tis. Kč

CELKEM 51 831 tis. Kč

Financování 

zapojení zůstatku na bankovním účtu města Bílovce 3 783 tis. Kč

PŘÍJMY V ROCE 2017 - CELKEM 185 752 tis. Kč
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pořízení lesních hospodářských osnov 40 tis. Kč
sanace vodního toku Jablůňka 360 tis. Kč
správa místních kanalizací, fond financování obnovy kanalizací 50 tis. Kč
CELKEM 3 147 tis. Kč
Výdaje na péči o vzhled obce a veřejnou zeleň, ochrana přírody 
veřejná zeleň 2 600 tis. Kč
očista města, pumpy, zavlažovací systém, městský mobiliář 1 500 tis. Kč
ZO ČSOP Nový Jičín - dotace na činnost 20 tis. Kč
kácení a ořez dřevin, výsadba zeleně 780 tis. Kč
ochrana přírody a další výdaje související 20 tis. Kč
realizace akce „Výsadba parkové zeleně na ulici Příkopní“ 582 tis. Kč
CELKEM 5 502 tis. Kč
Výdaje v oblasti dopravy 
zimní údržba 1 000 tis. Kč
drobné opravy místních komunikací a kanalizací 1 000 tis. Kč
dopravní obslužnost 450 tis. Kč
údržba mostů 120 tis. Kč
dopravní značení 100 tis. Kč
údržba parkovacích automatů 20 tis. Kč
údržba a provoz čekáren 70 tis. Kč
realizace akce „Rekonstrukce ulice B. Němcové v Bílovci, 
včetně rekonstrukce části ul. Jeremenkova vedoucí k areálu 
IVC Bílovec, včetně vybudování parkovacích míst s touto 
stavbou souvisejících“

8 000 tis. Kč

realizace akce „Parkovací místa včetně nasvětlení a oprava 
místních komunikací na ul. Puškinova a Sv. Čecha v Bílovci“ 2 471 tis. Kč

rekonstrukce chodníků na Střelnici 800 tis. Kč
vybudování chodníku mezi ulicí B. Němcová a Polní 130 tis. Kč
realizace akce „Zpevněné plochy v lokalitě ul. Havlíčkova v Bí-
lovci - 2. etapa“ 205 tis. Kč

PD na regeneraci autobusového nádraží v Bílovci 840 tis. Kč
PD na akci „Vybudování chodníku mezi Střelnicí a cyklostez-
kou ve Staré Vsi“ 300 tis. Kč

příprava stavby „ Výstavba parkoviště mezi ul. Komenského 
a Čs. armády (u ZŠ Kom)“ 120 tis. Kč

CELKEM 15 626 tis. Kč

V Ý D A J E  R O Z P O Č T U  M Ě S T A  B Í L O V C E  N A  R O K  2 0 1 7

V Ý D A J E  R O Z P O Č T U  M Ě S T A  B Í L O V C E  N A  R O K  2 0 1 7

VÝDAJE tis. Kč

komunální služby a územní rozvoj, ochrana památek 16.357 tis. Kč

vodní a lesní hospodářství 3.147 tis. Kč

doprava 15.626 tis. Kč

péče o vzhled obce a veřejnou zeleň 5.502 tis. Kč

odpadové hospodářství 6.200 tis. Kč

kultura a cestovní ruch 9.573 tis. Kč

tělovýchova a zájmová činnost 6.423 tis. Kč

bezpečnost a veřejný pořádek 5.509 tis. Kč

sociální služby 24.247 tis. Kč

požární ochrana 2.368 tis. Kč

vzdělávání a školské služby 14.291 tis. Kč

bytové a nebytové hospodářství 17.921 tis. Kč

činnost státní správy a územní samosprávy 46.973 tis. Kč

místní části 2.041 tis. Kč

ostatní výdaje 8.625 tis. Kč

rezerva na výdaje 949 tis. Kč

VÝDAJE CELKEM 185.752 tis. Kč

Výdaje v oblasti komunálních služeb a územního rozvoje
veřejné osvětlení 2 200 tis. Kč
příprava akcí města (geodetické práce, žádosti, studie, 
projekty, poplatky aj.) 1 850 tis. Kč

havarijní fond (odstraňování havárií na majetku města) 800 tis. Kč
záchovná údržba majetku města 600 tis. Kč
výkupy pozemků, nemovitostí, daň z nabytí nemovitých věcí 260 tis. Kč
správa a údržba hřbitovů v majetku města 420 tis. Kč
realizace akce „Rekonstrukce zpevněných ploch na hřbitově 
v Bílovci“ 125 tis. Kč

GIS, územně plánovací podklady a další výdaje související 150 tis. Kč
geodetické práce, znalecké posudky, studie, projekty, služby 
daňového poradce a jiné 300 tis. Kč

provoz kaple sv. Barbory a provoz ostatních kaplí 150 tis. Kč
územní plán, rozvojové dokumenty a další výdaje související 150 tis. Kč
zámek a nádvoří, areál letního kina 150 tis. Kč
servisní činnost a údržba, revize 240 tis. Kč
aktualizace územně analytických podkladů pro ORP Bílovec 40 tis. Kč
aktualizace pasportů dopravního značení a místních 
komunikací 149 tis. Kč

plošná deratizace 103 tis. Kč
hlubinné vrty pro dodávku vody na tenisové kurty 
a fotbalové hřiště v Bílovci 308 tis. Kč

PD na akci „Stavební úpravy vnitrobloku MÚ Bílovec“ 150 tis. Kč
PD na akci „Rekonstrukce městských schodů v Bílovci“ 150 tis. Kč
příprava záměru „Rekonstrukce domu č. p. 121 a přilehlých 
ploch MPZ (ul. Pivovarská)“ 138 tis. Kč

realizace akce „Rekonstrukce veřejného osvětlení 
na ul. Jeremenkova v Bílovci - II. etapa“ 165 tis. Kč

realizace projektu „Rozvoj strategického řízení a řízení lidských 
zdrojů ve městě Bílovci“ 6 878 tis. Kč

CELKEM 15 476 tis. Kč
Výdaje v oblasti vodního a lesního hospodářství 
výdaje na lesní hospodářství (zalesňování, těžba dříví, 
vyžínání, úklid lesa, mzda lesníka vč..odvodů aj.) 2 297 tis. Kč

činnost odborného lesního hospodáře (státní správa, 
samospráva) 400 tis. Kč



Výdaje na odpadové hospodářství  
výdaje na sběr a svoz komunálních odpadů, likvidace černých 
skládek a aktivity v rámci odpadového hospodářství 6 200 tis. Kč

CELKEM 6 200 tis. Kč
Výdaje na kulturu, vnitřní obchod, služby a cestovní ruch 
Dům kultury Bílovec (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 2 327 tis. Kč
Kulturní centrum Bílovec - příspěvek na provoz (muzeum, 
knihovna, KD Bravinné) 4 226 tis. Kč

Bílovecký zpravodaj 380 tis. Kč
propagace města aj. 250 tis. Kč
Josef Jermář - dotace na provozování služeb městského kina 
Radost a letního kina  400 tis. Kč

Sbor pro občanské záležitosti (obřady v kapli sv. Barbory) 190 tis. Kč
Den města 400 tis. Kč
spolupráce s partnerskými městy 150 tis. Kč
podpora aktivní kultury ve městě 100 tis. Kč
kulturní akce ve městě 300 tis. Kč
Kuratorium zámku Bílovec o. s. - dotace na zámecké 
expozice a projekty 95 tis. Kč

Radek Novák - dotace na zabezpečení akce Unplugged na GMK 30 tis. Kč
Svatováclavský hudební festival, z. s. - dotace na konání 
Svatováclavského hudebního festivalu v Bílovci 50 tis. Kč

Kulturní dům Výškovice 60 tis. Kč
Den učitelů, Den seniorů 80 tis. Kč
ocenění osobností 50 tis. Kč
kino Radost, Bílovec - rekonstrukce sociálního zařízení 200 tis. Kč
kino Radost, Bílovec - výmalba kinosálu 85 tis. Kč
PD na rekonstrukci pódia a promítací stěny v letním kině 200 tis. Kč
CELKEM 9 573 tis. Kč
Výdaje na ochranu památek a péče o kulturní dědictví a národní 
a historické povědomí 
realizace akce „Zpevněné plochy v předprostoru muzea 
v Bílovci“ 783 tis. Kč

PD na akci „Program regenerace MPZ na rok 2017“ 40 tis. Kč
PD na statické zajištění zámecké ohradní zdi podél ulice 
Valová a Zámecká 58 tis. Kč

CELKEM 881 tis. Kč
Výdaje na tělovýchovu a zájmovou činnost 
dotace na provoz a údržbu sportovního areálu na Ostravské 
ulici 
- majetek města ve správě Školního sportovního klubu Bílovec

720 tis. Kč

dotace na regeneraci travnaté plochy fotbalového hřiště ve 
sportovním areálu na Ostravské ulici - majetek města 
ve správě Školního sportovního klubu Bílovec

152 tis. Kč

dotace na činnost, nájmy, provoz a údržbu sokolovny, 
tenisových kurtů, tělocvičny na ul. Tkalcovské, kuželny 
a přilehlého volejbalového hřiště - majetek města ve správě TJ 
Spartak Bílovec

1 700 tis. Kč

dotace na nákup sekačky, na provoz a údržbu areálu hřiště v 
Bravinném - majetek města ve správě TJ Družstevník Bravinné 70 tis. Kč

dotace na údržbu areálu hřiště ve Staré Vsi - majetek města ve 
správě Sport klubu Stará Ves  40 tis. Kč

Školní sportovní klub Bílovec - dotace na činnost 
mládežnických družstev, nájmy, sportovní akce 1 160 tis. Kč

Sportovní klub při ZŠ T. G. Masaryka - dotace na činnost 70 tis. Kč
FK Bílovec - dotace na činnost fotbalového klubu Bílovec 
(dorost, dospělí) 380 tis. Kč

Fotbalový klub Lubojaty, z. s. - dotace na činnost 25 tis. Kč
dotace na podporu volnočasových aktivit a akcí propagujících 
město Bílovec 100 tis. Kč

František Galík - dotace na údržbu běžkařské stopy 
v Údolí Mladých 15 tis. Kč

Kynologický spolek Velké Albrechtice - dotace na činnost 20 tis. Kč
Český kynologický svaz ZKO Klimkovice - dotace na činnost 5 tis. Kč
Pěvecké sdružení Collegium Bonum - dotace na činnost 20 tis. Kč
Český rybářský svaz, Bílovec - dotace na činnost 27 tis. Kč
Kolosport-bc., z. s. - dotace na akci „Odřivousův pohár 2017“ 37 tis. Kč
Asociace TOM ČR, oddíl TOM 19185 Vlk Bílovec- dotace 
na činnost 90 tis. Kč

Asociace TOM ČR, oddíl TOM 3910 Nezmaři Bílovec - dotace na 
mezinárodním mistrovství v turistickém závodě 56 tis. Kč

TK Mažoretky Bílovec - dotace na činnost 53 tis. Kč
Český svaz včelařů - dotace na činnost kroužku mladých 
včelařů 20 tis. Kč

GMK Bílovec - dotace na údržbu hřiště při GMK Bílovec 30 tis. Kč
GMK Bílovec - dotace na dovybavení hudební zkušebny 
a nahrávacího studia 20 tis. Kč

GMK Bílovec - dotace na mimoškolní vzdělávací činnost 29 tis. Kč
údržba dětských hřišť 110 tis. Kč
údržba hřiště - Stará Ves, Bravinné 40 tis. Kč
Dům dětí a mládeže, Bílovec - příspěvek na provoz, odpisy, 
nájmy 1 234 tis. Kč

tenisové kurty - odvodnění kurtu č. 5 včetně vybudování 
betonového z ákladu plotu a výměny ochranné pletivové stěny 200 tis. Kč

CELKEM 6 423 tis. Kč
Výdaje na bezpečnost a veřejný pořádek 
městská policie (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 5 324 tis. Kč
provoz a údržba kamerového systému, provoz měřiče rychlosti 115 tis. Kč
umístění odchycených zvířat v útulku a výdaje související 
s odchytem  70 tis. Kč

CELKEM 5 509 tis. Kč
Výdaje na sociální služby 
Domov pro seniory (provoz, činnost + mzdy vč. zákonných 
odvodů) 8 680 tis. Kč

relizace akce „Modernizace a přístavba Domova pro seniory 
v Bílovci pro zvýšení kvality poskytovaných služeb“ 9 597 tis. Kč

realizace akce „Rekonstrukce výtahu v Domově pro seniory 
v Bílovci“ 671 tis. Kč

Dům s pečovatelskou službou (provoz, činnost + mzdy 
vč. zákonných odvodů) 2 840 tis. Kč

osobní asistence (činnost, mzdy vč. zákonných odvodů) 1 223 tis. Kč
nákup osobního automobilu pro poskytování služeb 
osobní asistence 300 tis. Kč

Dům s pečovatelskou službou - záchovná údržba 140 tis. Kč
Dům s pečovatelskou službou - rekonstrukce výtahu 500 tis. Kč
Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s. - pečovatelská služba 25 tis. Kč
zajištění pohřbu (tzv. sociální pohřby v zákonem stanovených 
případech) 60 tis. Kč

drobné peněžité dary obecně prospěšným společnostem, nada-
cím, příspěvkovým organizacím aj. neziskovým organizacím 30 tis. Kč

Renarkon, o. p. s. - dotace na činnost 20 tis. Kč
ADRA o. p. s. - dotace na činnost 20 tis. Kč
Salus o. p. s. - dotace na činnost 15 tis. Kč
Mobilní hospic Ondrášek - dotace na činnost 20 tis. Kč
Andělé stromu života - dotace na činnost 20 tis. Kč
Svaz tělesně postižených - dotace na činnost 30 tis. Kč
Občanské sdružení při dětském centru Kopřivnice - dotace 
na činnost 56 tis. Kč

CELKEM 24 247 tis. Kč
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Výdaje na požární ochranu 
JSDH Bílovec - provoz, činnost 420 tis. Kč
JSDH Bílovec - hasičská technika 65 tis. Kč
JSDH Bravinné - provoz, činnost 60 tis. Kč
SDH Stará Ves - provoz, činnost 25 tis. Kč
JSDH Lubojaty - provoz, činnost 109 tis. Kč
JSDH Lubojaty - provoz hřiště 75 tis. Kč
JSDH Výškovice - provoz, činnost 135 tis. Kč
SDH Bílovec - dotace na činnost mladých hasičů 50 tis. Kč
SDH Stará Ves - dotace na činnost mladých hasičů 47 tis. Kč
SDH Lubojaty - dotace na činnost mladých hasičů 55 tis. Kč
SDH Výškovice - dotace na činnost mladých hasičů 60 tis. Kč
SDH Výškovice - dotace na oslavy 125 let založení SDH 
Výškovice 50 tis. Kč

JSDH Lubojaty - úprava zavazadlového prostoru dopravního 
automobilu, nákup přívěsného vozíku 120 tis. Kč

JSDH Lubojaty - pořízení dopravního automobilu 1 097 tis. Kč

CELKEM 2 368 tis. Kč
Výdaje na vzdělávání a školská zařízení 
ZŠ a MŠ Komenského, Bílovec - příspěvek na provoz, odpisy 6 202 tis. Kč
ZŠ a MŠ Komenského, Bílovec - příspěvek termoventily 80 tis. Kč
ZŠ a MŠ T. G. Masaryka, Bílovec - příspěvek na provoz, odpisy 4 699 tis. Kč
ZŠ a MŠ T. G. Masaryka, Bílovec - příspěvek na doplnění 
herních prvků v MŠ Wolkerova 200 tis. Kč

ZŠ a MŠ T. G. Masaryka - výměna oken nepanelové 
přístavby - 1. etapa 800 tis. Kč

ZUŠ Bílovec - revize, záchovná údržba 30 tis. Kč
Místní akční plán ve vzdělávání ORP Bílovec 2 280 tis. Kč
CELKEM 14 291 tis. Kč
Výdaje na bytové a nebytové hospodářství 
bytové a nebytové hospodářství – služby 5 330 tis. Kč
bytové hospodářství – údržba a drobné opravy 2 300 tis. Kč
domy a byty v majetku města - investice a opravy  5 200 tis. Kč
nebytové hospodářství – údržba a drobné opravy 1 000 tis. Kč
oprava kotelen v majetku města 850 tis. Kč
projektová příprava - vytvoření sociálního bydlení 
v ubytovnách č. p. 638 a č. p. 650 na ul. Opavská 700 tis. Kč

Dotační program pro poskytování dotací z fondu na obnovu 
objektů v MPZ 500 tis. Kč

Dotační program pro poskytování kotlíkových dotací 200 tis. Kč
ubytovna Opavská „kamenáč“ 490 tis. Kč
Ostravská č.p.693 (budova Besedy) - služby 130 tis. Kč
fond oprav nájemníků bytů ul. Beskydská a Wolkerova 144 tis. Kč
Sdružení Jóga v denním životě - dotace na úhradu nájmu 
za nebytový prostor na ul. Smetanova č. p. 746 v Bílovci 26 tis. Kč

Základní umělecká škola Bílovec - dotace na úhradu nájmu 
za nebytový prostor na ul. Pivovarské č. p. 124 v Bílovci 331 tis. Kč

Pedagogicko-psychologická poradna Nový Jičín - dotace na 
úhradu nájmu za nebytový prostor na ul. Příkopní č. p. 291 
v Bílovci

44 tis. Kč

Školní sportovní klub Bílovec - dotace na úhradu nájmu za ne-
bytový prostor na ul. Ostravská č. p. 363 v Bílovci 118 tis. Kč

Josef Jermář - dotace na úhradu nájmu za nebytový prostor na 
ul. Pivovarská č. p. 122 v Bílovci 39 tis. Kč

Jan Jaroš - dotace na úhradu nájmu a služeb v souvislosti s 
provozováním vnitřního bazénu a welness centra Modrá La-
guna

519 tis. Kč

CELKEM 17 921 tis. Kč

Výdaje na činnost státní správy a územní samosprávy 
správa úřadu (provoz, činnost, mzdy vč. zákonných odvodů) 40 859 tis. Kč
výdaje spojené s činností MÚ, cestovné 450 tis. Kč
hodnocení činnosti a mzdy uvolněných zastupitelů, neuvolně-
ných zastupitelů, členů výborů, komisí, jejich předsedů aj. 2 307 tis. Kč

fond péče o zaměstnance 1 660 tis. Kč
vzdělávání zaměstnanců 496 tis. Kč
exekuce, soudní poplatky, právní služby aj. 526 tis. Kč
služby peněžních ústavů, poštovní služby, nákup kolků 200 tis. Kč
výdaje na reprezentaci, fond starosty, fond místostarosty 121 tis. Kč
veřejnosprávní kontrola příspěvkových organizací, interní au-
dit 107 tis. Kč

zastupitelstvo, komise, výbory aj. 77 tis. Kč
bezpečnost a ochrana zdraví při práci 70 tis. Kč
realizace akce „Stavební úpravy v budově Městského úřadu Bí-
lovec na adrese 17. listopadu č. p. 411“ 100 tis. Kč

CELKEM 46 973 tis. Kč
Výdaje do místních částí 
Výškovice - akce dle priorit místní části 165 tis. Kč
Výškovice - zpevněné plochy, oprava komunikace k domu 
pana Hrušky 80 tis. Kč

Lubojaty  - akce dle priorit místní části 231 tis. Kč
PD „Společenské centrum Lubojaty“ 170 tis. Kč
Stará Ves  - akce dle priorit místní části 301 tis. Kč
PD na stavební úpravy ZŠ a MŠ Stará Ves 177 tis. Kč
Ohrada  - akce dle priorit místní části 100 tis. Kč
Bravinné - akce dle priorit místní části 193 tis. Kč
Lhotka - akce dle priorit místní části 110 tis. Kč
OV Bravinné - provoz, ostatní výdaje 38 tis. Kč
OV Stará Ves - provoz, ostatní výdaje 106 tis. Kč
OV Ohrada - provoz, ostatní výdaje 69 tis. Kč
OV Lubojaty - provoz, ostatní výdaje 109 tis. Kč
Pošta Lubojaty - provoz 38 tis. Kč
OV Lhotka - provoz, ostatní výdaje 70 tis. Kč
OV Výškovice - provoz, ostatní výdaje 84 tis. Kč
CELKEM 2 041 tis. Kč

Další výdaje spojené s místními částmi jsou v těchto položkách rozpočtu měs-
ta: požární ochrana, zimní údržba, veřejné osvětlení, veřejná zeleň, údržba a pro-
voz čekáren, údržba mostů, drobné opravy místních komunikací a kanalizací, zá-
chovná údržba majetku města, dopravní značení, pohřebnictví, dopravní obsluž-
nost, kácení a ořez dřevin, školství aj.

Výdaje ostatní
dohody o provedení práce (úklid zastávek, správa hřbitovů v míst-
ních částech aj.) 1 540 tis. Kč

odvod DPH 1 500 tis. Kč
pojištění majetku města, zákonné pojištění odpovědnosti 677 tis. Kč
výdaje na vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně 
prospěšných prací (mzdy vč. zákonných odvodů, pracovní po-
můcky aj.)

858 tis. Kč

výdaje na vytvoření pracovních příležitostí v rámci odborné 
praxe (mzdy vč. zákonných odvodů) 412 tis. Kč

příspěvky Svazu měst a obcí a další drobné příspěvky 200 tis. Kč
rezerva na výdaje 949 tis. Kč
uhrazené splátky dlouhodobých přijatých úvěrů 3 138 tis. Kč
úroky z dlouhodobých přijatých úvěrů 300 tis. Kč
CELKEM 9 574 tis. Kč

VÝDAJE V ROCE 2017 - CELKEM 185 752 tis. Kč
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 V ý b ě r  z  i n v e s t i č n í c h  a k c í  v  r o c e  2 0 1 6

Obnova zámku v Bílovci v rámci Programu regenerace 
MPR a MPZ v Bílovci
Okna a dveře: 488 tis. Kč

Obnova zámku v Bílovci v rámci Programu regenerace 
MPR a MPZ v Bílovci
Restaurování kamenných prvků: 217 tis. Kč

Rekonstrukce Tatry 815 - CAS 32 pro potřeby JSDH Bílovec
Celkové náklady: 3 716 tis. Kč

Regenerace panelového sídliště v Bílovci 10. etapa
Celkové náklady: 6 947 tis. Kč

Termosanace větrného mlýna v Nových Dvorech - Bílovec
Celkové náklady: 205 tis. Kč

Zřízení Pošty Partner v Lubojatech
Celkové náklady: 68 tis. Kč 
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Oprava a předláždění komunikace mezi Slezským 
náměstím a Tkalcovskou ulicí v Bílovci
Celkové náklady: 923 tis. Kč

Nákup výměnných nástaveb samosběrného vozu pro  
zimní údržbu komunikací
Celkové náklady: 1 825 tis. Kč

Oprava příjezdové komunikace k zahrádkám 
z ul. Opavská v Bílovci
Celkové náklady: 355 tis. Kč

Zpevněné plochy v lokalitě ul. Havlíčkova v Bílovci 
- 2. etapa
Celkové náklady: 1 714 tis. Kč

Radotínská ul. – vybudování a oprava chodníku před 
domem č. p. 572
Celkové náklady: 120 tis. Kč

ZŠ a MŠ T. G. Masaryka v Bílovci – rekonstrukce kotelny, 
ústředního topení
Celkové náklady: 2 054 tis. Kč
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ZUŠ Bílovec – výměna oken budovy na ul. Pivovarská
Celkové náklady: 570 tis. Kč

Letní kino Bílovec – oprava budov v areálu letního kina
Celkové náklady: 746 tis. Kč

Kaple Panny Marie Pomocné v Bílovci – oprava vstupních 
ploch
Celkové náklady: 334 tis. Kč

Rekonstrukce veřejného osvětlení na ul. Ostravská v Bílovci
Celkové náklady: 725 tis. Kč

Rekonstrukce zpevněných ploch na hřbitově v Bílovci
Celkové náklady: 2 448 tis. Kč

Demolice objektu na Střelnici
Celkové náklady: 394 tis. Kč
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Výškovice – oprava komunikace k domu pana Hrušky
Celkové náklady: 342 tis. Kč

Lhotka – oprava budovy osadního výboru
Celkové náklady: 222 tis. Kč

Nákup vozidla pro Městskou policii
Celkové náklady: 496 tisíc Kč

Zpevněné plochy v předprostoru Muzea v Bílovci
Dokončení v roce 2017

Městská knihovna – dodávka a montáž klimatizace do spole-
čenské místnosti
Celkové náklady: 143 tis. Kč

Místní akční plán ve vzdělávání
Celkové předpokládané výdaje: 1 436 tis. Kč

Rozšíření sítě veřejného osvětlení na ul. Sokolovská 
v Bílovci
Celkové náklady: 290 tis. Kč

Rekonstrukce stávající sítě veřejného osvětlení na ul. Čs. armá-
dy v Bílovci
Celkové náklady: 365 tis. Kč

Rekonstrukce veřejného osvětlení v místní části Bravinné 
Celkové náklady: 202 tis. Kč

Bravinné – revitalizace parku
Celkové náklady: 182 tis. Kč

Rekonstrukce sociálního zařízení ve smuteční síni na hřbitově 
v Bílovci
Celkové náklady: 351 tis. Kč

Výškovice – PD chodníku na hřbitově, předláždění dlažby, 
oprava elektroinstalace v KD, výměna víka studny
Celkové náklady: 235 tisíc Kč

Lubojaty – oprava komunikace k domu pana Ruska
Celkové náklady: 1 408 tis. Kč

Stará Ves – oprava místních komunikací
Celkové náklady: 320 tis. Kč

Ohrada – dětské hřiště
Celkové náklady: 134 tis. Kč

Stará Ves – oprava fasády budovy osadního výboru
Celkové náklady: 100 tis. Kč

Rekonstrukce místní komunikace, Bílovec, park Střelnice
Celkové náklady: 309 tis. Kč

Rekonstrukce místní komunikace, Bílovec, ulice Mlýnská
Celkové náklady: 274 tis. Kč

Kuželna – oprava hracích desek, rozběžiště, dopadliště
Celkové náklady: 532 tis. Kč

Dům kultury v Bílovci – jeviště, okna, dveře, okapy
Celkové náklady: 1593 tis. Kč
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PROSINEC V MŠ WOLKEROVA
Prosinec bývá nejkrásnějším měsícem v roce, zvláště pro děti. 

Nejinak tomu bylo i v naší školce. Již 2. prosince jsme přivítali 
ve školce čertici Emu, která si s dětmi po čertovsku zatančila a 
přivedla k nám Mikuláše s čertem. Děti byly obdarovány nejen 
ovocem a sladkostmi, ale i sponzorskými dárky od firmy ZD 
Bílovec agro a.s., které bychom chtěli touto cestou poděkovat.

V dalším týdnu provoněly školku sladké perníčky a už 13. 
prosince jsme do školky pozvali rodiče a prarodiče, aby s 
námi strávili příjemné odpoledne u vánočního tvoření. Děti si 
odnášely domů krásné andělíčky z modelovací hmoty a svícínky 
vyrobené ze skleniček.

14. prosince nás navštívilo divadélko Ententýky s pohádkou 
„Myška Klárka, veverka Terka a kouzelná šupinka“. Divadélko 
nás moc potěšilo a navodilo nám ve školce příjemnou vánoční 
atmosféru.

A už tu byl „Ježíšek“. Nadělil dětem pod stromeček spoustu 
dárků a jedno velké překvapení si schoval i na leden. Jaké? To se 
děti v naší školce brzy dozví.

Dovolte mi slovo závěrem. Za celý kolektiv MŠ bych chtěla 
poděkovat těm, kteří se jakkoli podílejí na chodu naší mateřské 
školy, a popřát všem do nového roku 2017 pevné zdraví, lásku, 
porozumění a pohodu. Šárka Křížová MŠ Wolkerova

PŘEDVÁNOČNÍ ČAS V NAŠÍ ŠKOLE...
ADVENTNÍ TVOŘENÍ

V krásném adventním čase jsme se i my ve škole zastavili a  
v první prosincový podvečer jsme se společně s dětmi a jejich rodiči 
sešli v prostorách školní družiny, abychom za zvuků koled vyráběli 
tradiční vánoční dekorace a nasáli trochu atmosféry vánočních 
svátků.

Adventní věnce, ozdoby ze dřeva, perníčky, výroba 
kartonových vánočních krabiček - tato stanoviště si připravily 
vyučující 1. stupně a 2. stupně a vychovatelky školní družiny. 
Malí i velcí návštěvníci zapojili fantazii a odnášeli si krásné 
dekorace dle svých představ. I tentokrát přilákal stánek Smajlíků 
děti i dospělé krásně nazdobenými mikulášskými muffiny a vůní 
nealkoholického punče, po kterém se jen zaprášilo, protože 
chutnal báječně! (Smajlíci děkují všem, kteří jejich snažení 
nákupem či sponzorsky podpořili.) Pevně věříme, že jste si ze 
společného odpoledne odnášeli nejen krásné výrobky, ale také 
pocit pohody. Děkujeme žákům a rodičům za hojnou účast.

 Vyučující 1. stupně, vychovatelky ŠD, Mgr. E. Domorádová, 
 Mgr. J. Gábová, Mgr. E. Richtárová, Mgr. A. Pilichová, 

 Smajlíci

VÁNOCE VE MĚSTĚ
V pátek 2. prosince navštívili žáci 1. A, 2. A a 2. B Žerotínský 

zámek v Novém Jičíně, kde proběhl program Vánoce ve městě. 
Děti si vyslechly vyprávění o Vánocích a vánočních zvycích 
našich prarodičů. Povídání bylo doplněno praktickými ukázkami 
zaměřenými na výrobu tradičních předmětů a na vlastní tvorbu 
dětí. Mgr. Hana Odvářková, Mgr. Šárka Podpinková

VÁNOČNÍ KONCERT
Již tradiční Vánoční koncert se konal 20. prosince ve velkém 

sále Domu kultury. Děti z MŠ Wolkerova předvedly krásný 
taneček a zahrály na zobcové flétny, žáci ZŠ Wolkerova potěšili 
přítomné koledami, pěvecký sbor Allegro rozezněl sál známými 
vánočními a zimními písněmi a v závěru pěvecký sbor Koťata 
svou hudební pohádkou O dvanácti měsíčkách, kterou si děti 
nacvičily společně s rodiči, všechny přítomné přiblížil svátečním 
dnům zase o kousek blíž.

 Mgr. Andrea Pilichová a Mgr. Lenka Veličková

ÚSPĚCHY V SOUTĚŽÍCH NAŠICH ŽÁKŮ
První pololetí školního roku je již ve svém závěru a naši žáci mají 

za sebou olympiády a soutěže:
- žáci osmých a devátých tříd se účastnili Olympiády z jazyka 

českého, kde prokazují své jazykové umění. Do okresního kola 
nás pojede reprezentovat Lucie Kolářová z 9. A a Nikola Steinová 
z 9. B, náhradníkem je Monika Kóšová z 9. A.

- dívčí družstvo naší školy vybojovalo 2. místo v okresním 
finále Halové kopané dívek.

- vědomostní biologické soutěže v ostravské ZOO se účastnily 
čtyři pětičlenné týmy složené z vybraných žáků 7. a 8. tříd.

- školní soutěž ve sběru starého papíru a plastových 
víček v loňském roce vyhráli páťáci a osmáci ( výtěžkem za 
sběr sponzorujeme v ostravské zoologické zahradě tygra 
usurijského) - a tak se za odměnu vydali do ZOO Ostrava.

- Dějepisnou olympiádu nejlépe zvládly a postupují do 
okresního kola Amálie Šimková z 9. B a Lucie Kolářová z 9. A.

- úžasné 7. místo obsadila Amálie Šimková z 9. B v 9. 
ročníku dějepisné soutěže Šumná Ostrava - 64 řešitelů z 
Moravskoslezského kraje bylo letos přihlášeno v kategorii 6.-9. 
tříd a 17 nejúspěšnějších z nich postoupilo do krajského finále.

- zájemci 8. a 9. tříd se zúčastnili soutěže Přírodovědný klokan 
a otestovali své znalosti z oborů biologie, chemie, matematika, 
fyzika a zeměpis. Nejlepších výsledků dosáhli Ondra Koníček  
z 9. B, Eliška Zajíčková z 9.B a Jan Tížek z 9.A.

Všem žákům gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy a 
města.  Pedagogové ZŠ TGM Bílovec

leden 2017 21Z našich škol



PŘÍRODOVĚDNÉ DOPOLEDNE NA GMK
Mnoho zajímavých pokusů si vyzkoušeli naši šesťáci a sedmáci, 

kteří se zúčastnili Přírodovědného dopoledne na Gymnáziu 
Mikuláše Koperníka v Bílovci. Žáci se na chvíli stali mladými vědci, 
kteří měli chuť bádat a objevovat. A jak se jim toto dopoledne 
líbilo? „Líbila se mi svítící voda a suchý led.“ Honza S., 6.B

„Bylo to super. Nejvíc pokus s propan-butanem a jarem.“ 
Kristýna H., 6.B

„Bavilo mě, jak jsme zkoumali potraviny. Bylo to zábavné a 
zajímavé a jsem rád, že jsem tam byl.“ Václav K., 7.B

MINIPODNIK SMAJLÍK - JSME DOBRO-DRUZI 
- A TO JE ÚSPĚCH!

Náš projekt byl vybrán do programu 
NADACE VIA – DOBRO-DRUZI.

Nadace Via 
ve spolupráci 
s partnery 
o t e v ř e l a 
program, který 
je určen týmům 
dětí a mladých 
lidí ve věku od 6 
do 26 let, které 
se rozhodly 
v ě n o v a t 
své nápady, 
aktivitu, energii 
a čas přípravě 

benefičních projektů, jejichž výtěžky pak darují na dobrou věc.
„Naším cílem je probouzet v mladých lidech zájem o filantropii, 

vést je k pomoci druhým a k aktivnímu občanství. Chceme, aby se 
darování, štědrost, starost o druhé staly běžnou součástí života lidí 
v Česku,“ říkají organizátorky z Nadace Via.

A to nás velmi zaujalo, přihlásili jsme se, natočili video  
(https://www.youtube.com/watch?v=6PC02pVVwuI) a byli 
jsme vybráni.

Tak jsme se stali Dobro-druhy! V listopadu naši zástupci jeli do 
Prahy na víkendový seminář, kde se setkalo 14 vybraných týmů 
z celé republiky. Byl to víkend plný nových důležitých informací, 
jak a co udělat ještě lépe. Na setkání vládla neuvěřitelná 
atmosféra naplňována prací stejně smýšlejících dětí, studentů 
a dospělých. A nás překvapilo, že jsme jedna ze čtyř základních 
škol z republiky, které se dostalo tohoto ocenění. Neuvěřitelně 
nás to motivuje k dalším nápadům a práci. A co je také na celé 
věci velmi důležité? NADACE VIA NÁŠ CELOROČNÍ KONEČNÝ 
BENEFIČNÍ VÝDĚLEK ZDVOJNÁSOBÍ.

Děkujeme všem, kteří nás podporují a drží nám palce.
 Smajlíci, Mgr. E. Richtárová, Mgr. A. Pilichová
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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ GYMNÁZIA V BÍLOVCI

Výstavu plnou otazníků, divadelní skeč i zázraky 
vědy, to vše mohou spatřit návštěvníci Gymnázia Mi-
kuláše Koperníka v  Bílovci, které se 17. ledna otevře 
veřejnosti. 

„Vše začne v 9 hodin, kdy jsme pro žáky devátých tříd při-
pravili ve spolupráci se Světem techniky z Dolní oblasti Vít-
kovic Science Show s ukázkami experimentů. Dobrovolníci 
si budou moci například nechat zmrazit ruku kapalným du-
síkem, nebo vyzkoušet svou nehořlavost, spatří samonafu-
kovací balonky, vyzkoušejí účinnost vzduchových děl nebo 
kreslení laserem,“ přibližuje první část pestrého programu 
Vít Schindler, ředitel Gymnázia Mikuláše Koperníka v Bílov-
ci. 

Širší veřejnosti se historická budova gymnázia, která byla  
v Bílovci postavena před 114 lety, otevře ve 14 hodin a pro-
storami školy, jež 3. září 2016 oslavila 70. výročí své novo-
dobé existence, budou příchozí provázet studenti. První za-
jímavá zastávka se nabízí už ve vestibulu, kde je instalována 
česko-německá dvojjazyčná výstava dokumentující odsun 
Němců z regionu Kravařska. „V 16 a 18 hodin společně vy-
stoupí oba školní pěvecké sbory a v 17 hodin představí naši 
žáci divadelní skeč Před bouří, která měla v listopadu pre-
miéru na alternativní scéně Divadla loutek Ostrava. Auto-
ry textu a hudby jsou naši studenti, kteří společně se spolu-
žáky hru inspirovanou replikou Prospera ze Shakespearovy 
romance Bouře nastudovali a zajistili i hudební doprovod,“ 
pokračuje Vít Schindler a zdůrazňuje při tom širokou pale-
tu zájmů studentů gymnázia, mezi nimiž jsou literární, hu-
dební a sportovní talenty i mladí lidé nadaní na matemati-
ku, fyziku a jiné obory. „Sázíme na multioborovost,“ říká ře-
ditel gymnázia už v minulosti proslaveného svými matema-
tickými třídami a matematickými semináři pořádanými ve 
spolupráci s Přírodovědeckou fakultou Univerzity Palacké-
ho v  Olomouci. Gymnázium je ostatně její fakultní školou. 
„Kromě toho úzce spolupracujeme také s  Vysokou školou 
báňskou TUO a Ostravskou univerzitou. A pro nadané mate-
matiky a fyziky máme skvělou novinku – v listopadu jsme se 
stali fakultní školou Matematicko-fyzikální fakulty Univerzi-
ty Karlovy. To ještě více rozšiřuje možnosti našich studen-
tů,“ uzavírá ředitel gymnázia s tím, že v nadcházejícím škol-
ním roce počítá s přijetím nejméně deseti studentů s výbor-
ným prospěchem z  matematiky, kteří by se chtěli tomuto 
oboru více věnovat a případně jít ve stopách úspěšných ab-
solventů gymnázia. K těm patří například viceguvernér Čes-
ké národní banky Vladimír Tomšík, hlavní ekonom ING Bank 
Jakub Seidler, tenistka Petra Kvitová nebo spisovatel Miro-
slav Žamboch.

Areál školy, kde bude program ukončen až ve 20 hodin, 
tvoří kromě historické budovy i přístavby z 80. let 20. stole-
tí a domov mládeže se 135 místy. Gymnázium má laborato-
ře fyziky, chemie, biologie, učebny počítačové techniky, dvě 
knihovny, dvě tělocvičny, místnost pro zdravotní a relaxač-
ní techniky a posilovnu, areál s umělým povrchem pro atle-
tiku, hry a další sporty i umělou horolezeckou stěnu a ku-
chyň s jídelnou. 

 Lenka Gulašiová
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VSTOUPILI JSME DO NOVÉHO ROKU 2017
Se začátkem nového roku si uvědomujeme, že přibyl další rok 

v kalendáři a jsme opět o rok starší. Někteří si povzdechnou, jiní 
se zaradují, že už jim konečně bude …náct. Ano, mění se číslo le-
topočtu v kalendáři, který středověké Evropě přenechala antic-
ká kultura, jsme skutečně zase o rok starší. Přesto začátek nové-
ho roku je důvodem k oslavám, neboť každý začátek přináší jistá 
očekávání, je nadějí pro naše životy. Nový rok nám vytyčuje nový 
časový prostor pro uskutečnění všech přání a předsevzetí, skrý-
vá v sobě nové cesty a nabízí překvapivé výzvy. Jeho „mantine-
ly“ nám skýtají možnost opustit vše, co již nechceme do nového 
roku nést. Vstupme tedy do roku 2017 s přesvědčením, že se nám 
naše plány a sny podaří uskutečnit, a přejme si, aby ten nový rok 
byl stejně tak dobrý jako ten uplynulý, ne-li lepší.

V novém roce hodně štěstí, zdraví, spokojenosti, úspěchů 
v soukromém i pracovním životě přeje vedení a zaměstnanci 
ZŠ Bílovec Komenského.

OHLÉDNUTÍ ZA AKTIVITAMI Z KONCE 
MINULÉHO ROKU

DEN PRO STŘEDNÍ ŠKOLY aneb přehlídka středního školství 
s nabídkou oborů vzdělání pro školní rok 2017/2018

Jakou střední školu si vybrat? Usnadnit správnou volbu studia 
určitě pomohla žákům 8. a 9. tříd akce obou bíloveckých základ-
ních škol „Den pro střední školy“, na kterou společně pozvaly rodi-
če vycházejících žáků i samotné žáky. S předstihem se tak zájem-
ci o studium mohli informovat o střední škole či učebním oboru 
přímo u zástupců těchto škol v místě bydliště. 

24. 11. 2016 se na ZŠ Komenského dostavilo 21 zástupců střed-
ních škol z našeho kraje.  Akce se setkala u všech zúčastněných s 
velkým ohlasem. Rodiče oceňovali profesionální přístup a velmi 
konkrétní informace, školy si pochvalovaly způsob prezentace v 
jednotlivých třídách i velký zájem účastníků.

Vzrůstající zájem rodičů i žáků o „Den pro střední školy“ potvr-
zuje, že spolupráce obou základních škol v oblasti výchovného 
poradenství se zdárně vyvíjí.

  Mgr. Jana Kubíčková, výchovná poradkyně

NAŠE SOUTĚŽNÍ ÚSPĚCHY

FINÁLE LOGICKÉ OLYMPIÁDY – DOSTALI JSME SE 
AŽ NA PRAŽSKÝ HRAD.
V pondělí 28. listopadu proběhlo v Míčovně Pražského hradu fi-

nální kolo Logické olympiády. Naši školu reprezentoval Matěj Kle-
páček z 5. C. Z 64 účastníků z celé České republiky se umístil na 
krásném 38. místě. Matěji, gratulujeme. 

 Ing. Jana Jozková (koordinátor soutěže)

NAŠI ŠACHISTÉ OPĚT VÍTĚ-
ZILI

Karel Bohdal, Kevin Kovács, 
Lukáš Bravanský a Marek Šiku-
la porazili všechny své soupeře 
a v Mořkově v přeboru čtyřčlen-
ných družstev základních škol 
okresu Nový Jičín získali 1. mís-
to a postupují do kraje.

  Srdečně blahopřejeme 
 a držíme palce!

SOUTĚŽ ŠIKOVNÉ RUCE – BRONZOVÉ UMÍSTĚNÍ 
NAŠICH ŽÁKŮ

Tuto soutěž pro žáky 8. a 9. tříd pořádá každoročně Střední ško-
la technická a zemědělská Nový Jičín. Soutěž je rozdělena do 
třech kategorií – týmová soutěž a jednotlivci pro práci s kovy a 
dřevem. Chlapci bojovali v rukodělných pracích s velkou konku-
rencí všech základních škol z okresu Nový Jičín. Celkem se účast-
nilo 52 žáků (26 týmů).

V letošním devátém ročníku naši žáci vybojovali tyto příčky:
Týmová soutěž: Roman Selig a Ondřej Houska – 3. místo, Ondřej 

Weis a David Dukay – 11. místo
Soutěž jednotlivci:
Kovy: Roman Selig – 3. místo, David Dukay - 10. místo
Dřevo: Ondřej Houska – 18. místo, Ondřej Weis – 21. místo
Chlapcům gratulujeme!  Mgr. Zdeněk Malčík

MÁME DVA ŽÁKY V CELOSTÁTNÍM KOLE 
BIBLICKÉ OLYMPIÁDY

Soutěž „Bible a my“ vznikla před více než dvaceti lety, v letošním 
roce probíhá již 24. ročník. Soutěž je rozdělena na čtyři kategorie 
podle věku žáků a vždy dva nejlepší žáci z dané kategorie postu-
pují do vyššího kola soutěže. 

V letošním školním roce se našim žákům obzvlášť dařilo a v tvr-
dé konkurenci do celostátního kola postoupili Anna Seligová (5. 
A) a Kevin Kovacs (9. A). Ústřední kolo proběhne dne 24. března 
2017 v Kroměříži. Aničce a Kevinovi přejeme hodně štěstí v celo-
státním kole.  Za kabinet dějepisu Mgr. Dagmar Šírová

ZE ŽIVOTA ŠKOLY:

Slavnostní předávání slabikáře
Ve čtvrtek 24. 11. nám kouzelné sluchátko přivolalo dvě pohád-

kové postavy, Macha a Šebestovou. To bylo překvapení! Děti mu-
sely předvést své první pokroky ve škole - čtení slabik, poznávání 
písmen, skládání obrázku a především, jak umí spolupracovat se 
spolužáky ve skupině. Za odměnu dostaly svou první knížku , Sla-
bikář!  učitelky 1. tříd  

Prvouka na zámku
Prvňáčci se učili o zvířatech v zámeckých prostorách. Pan Pilich, 

který provázel svou sbírkou, měl velkou radost. Děti ukázaly, že 
vědomosti mají. Paní učitelky děkují za vstřícnost panu Pilichovi a 
s dětmi se těší na jarní návštěvu. 
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V knihovně jsme jako doma
V úterý prvňáčci navštívili městskou knihovnu. S panem kni-

hovníkem si povídali o tom, jaký je rozdíl mezi knihkupectvím a 
knihovnou, jak jsou knihy v knihovně seřazeny a označeny a jak 
se s knihami zachází. Děti se pak s nadšením pustily do prohlíže-
ní dětských knížek. Všichni si z knihovny odnesli vypůjčenou kni-
hu zapsanou na společnou průkazku. Těšíme se na další návště-
vu. Žáci z 1. B

Máme na výběr?
Co je to zodpovědná spotřeba? Čteme důkladně etikety? Vybí-

ráme zboží podle ceny? Dáváme pozor na to, v jakém obalu zboží 
nakupujeme? Na tyto otázky hledali odpovědi žáci 5. tříd v pátek 
18. 11. v rámci programu ekologického sdružení Hájenka. Bavili 
jsme se o zodpovědném nakupování a také o tom, že každý výro-
bek má svůj příběh. Zjistili jsme, že mnohdy naše spotřeba převy-
šuje naši potřebu.  Žáci 5. A

Výlet do planetária
V úterý 29. 11. jsme vyjeli autobusem do Ostravy, abychom pro-

zkoumali nejen vesmír, ale i nové zrekonstruované planetárium. 
Nejprve jsme se pohodlně usadili v sále pod hvězdnou oblohou 
a pak jsme si vyslechli povídání o hvězdách, souhvězdích, zna-
meních zvěrokruhu i planetách. Následoval film „Napříč Sluneč-
ní soustavou“. Nakonec jsme se prošli planetáriem, a mohli tak vi-
dět, jak vzniká tornádo a spoustu dalších zajímavých věcí.

 4. A, 4. B 
Rada rodičů Základní školy na Komenského ulici v Bílovci a Škol-

ní sportovní klub Bílovec
Vás srdečně zvou na:

Školní sportovní ples s DJ Romanem Pastorkem

v pátek 27. 1. 2017 od 19.30 hod. 
v DK Bílovec

Cena vstupenky 150 Kč

K tanci a poslechu hraje Groove harmony

DJ v malém sále

občerstvení * tombola* zábava*

Vstupenky zakoupíte po domluvě v kanceláři zástupce ředitele

(tel. 553 038 515 nebo zastupce1st@zsbkom.cz)
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23. ročník fotbalového festivalu v hale na Komenského 

ulici v Bílovci je za námi
Hodnocení Petra Gelnara, sportovního ředitele klubu
Podle ohlasů družstev a také mého názoru se akce povedla 

jak po společenské, tak po sportovní stránce (stinnou stránkou 
bylo zranění jednoho chlapce z Polska a vyčerpání dvou chlap-
ců ze Slovenska). Turnaje se zúčastnilo 18 týmů ze 6 států EU. 
Takový zájem zahraničních družstev hodnotíme jako obrovský 
úspěch. Z velké části je to zásluha pana Jiřího Miky, který vyu-
žil svých bohatých zkušeností. Poprvé se představilo družstvo 
z Litvy - Vilniusu a my věříme, že budou mít o turnaj zájem i při 
jeho dalším ročníku. V sobotu jsme mohli zhlédnout i ukázku 
Akademie Sturmu Graz, která byla velice zajímavá. 

Co se týká vystoupení družstva ŠSK Bílovec, tak musím klu-
ky pochválit pro jejich nasazení a bojovnost ve všech utkáních. 
V žádném z nich, kromě posledního o umístění, nepropadli a 
vzorně reprezentovali svůj klub i naše město. Konečné 10. mís-
to lze v tak silné konkurenci a s přihlédnutím k podaným  výko-
nům hodnotit pouze kladně. 

Závěrem bych chtěl poděkovat Moravskoslezskému kraji, FA-
ČRu, městu Bílovci, MSV Studénka a všem ostatním sponzo-
rům za podporu této velké sportovní akce v Bílovci. Nechci za-
pomenout rovněž na hlavního organizátora turnaje- Petra Šlof-
fa a celý tým pořadatelů ŠSK, realizační tým, děkuji kuchařkám 
jídelny ZŠ Komenského, rozhodčím a všem dalším, kteří se na 
této akci podíleli.

Sestava Bílovce:
Filip Beneš (Dominik Horák) - Jakub Pavlík, Adam Gráf, Pavel 

Kunz, Lukáš Juřica, Václav Rusek, Martin Černín, Benedikt Besta, 
Pavel Vašenda, Jan Procházka, Lukáš Korus, David Lyčka

Trenéři: Jan Adamec, Libor Radimec, Vlastimil Záruba

Nejlepší brankář: Matteo Bignetti – Sturm Graz II.
Nejlepší hráč: Johann Lieber  (č. 4) – Sturm Graz I.
Nejlepší obránce: Roman Hanshofer – Bohemians 1905
Nejlepší střelec: David Kalina č. 19 – FC Hradec Králové 11 gólů
Cena Fair Play: Kacper Tysczarczyk – Opolski ZPN – zlomená 
ruka 

�*������'
Vážení občané, zveme vás na tradiční lednový Trh chovných 
králíků spojený s výstavou holubů, drůbeže a okrasného ptac-
tva. Lednové výstavy jsou první vlaštovkou v chovatelské sezo-
ně a naší chovatelé tento pravidelný cyklus udržují. Letos vstou-
píme do další „padesátky“. Bude to 21. ledna od 8 hod. do 
16 hod. Ozvláštněním bude ukázka nové disciplíny, které se vě-
nuje nová mladá členka T. Pavlíková, a sice Králičí hop. Spojte 
zimní sobotní procházku s návštěvou výstavy a pokochejte se 
pohledem na ušlechtilé zástupce živočišné říše. Srdečně zvou 
pořadatelé.  N. Schillerová 

V sobotu 26.11. 
T. Pavlíková se svým 
králíkem získala 
na 1. mistrovství 
Slovenska dvě druhá 
místa v disciplinách lehká 
rovinka a lehký parkur. 

Výsledky ŠSK Bílovec na turnaji:

ŠSK –  Odra Wodzislaw  4:3
- Opava 3:0
- Košice 2:3
- Výběr Podtatrans. 5:4
- Bravo Ljubljana 2:3
- Strum  0:4
- Lipany 5:1
- Bohemians  1:2
- Michalovce 0:7 o umístění

Konečné pořadí turnaje Moravskoslezský fotbalový 
festival, Bílovec cup 2016, 9.-11.12.2016

1. FC Hradec Králové
2. Sturm Graz II.
3. Sturm Graz I.
4. Bohemians 1905
5. VSS Košice
6. Opolski ZPN
7. NK Bravo Ljubljana
8. MFK Frýdek-Místek
9. Zemplín Michalovce
10. ŠSK Bílovec
11. Výběr Podtatranského FZ
12. Vilnius FM
13. Odra Wodzislaw
14. FC Hlučín
15. Spišská Nová Ves
16. SFC Opava
17. NK Jarenina
18. Odeva Lipany
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WORKSHOP TKANÍ
12. 1. (čt) od 16:00 do 18:00 | Muzeum Bílovec
vstupné 80 Kč dospělí / 40 Kč děti | rezervace 556412266

Pro všechny příznivce tradičních ručních prací a řemesel čeká 
v lednu další workshop. Tentokrát se s panem Lumírem Kucha-
říkem a jeho pomocníky podíváme na tajemství tkalcovského 
stavu. Na programu bude nejen teoretický úvod do problemati-
ky, ale i praktické ukázky. Tkaní si budete moci opět vyzkoušet. 
V podkroví muzea přivítáme všechny zájemce o toto tradiční bí-
lovecké řemeslo.

POHLEDY NA BÍLOVEC:  výstava pohlednic, map, 
vedut a fotografií
vernisáž 16. 1. (po) v 17:00 | vstup zdarma
výstava trvá od 16. 1. do 20. 2. | Muzeum Bílovec
vstupné dle ceníku muzea

V příštím roce jsme se rozhodli věnovat tématu, které je nám 
všem velmi blízké. A to přímo městu, ve kterém žijeme. V lednu 
otevírá rok věnovaný Bílovci nová výstava „Pohledy na Bílovec“. 
K vidění bude původní výstava bíloveckého muzea. Najdete zde 
historické pohlednice s motivem Bílovce, mapy, fotografie a ve-
duty. Přijďte se podívat na Bílovec, který vídali naši dědové.

TEXTILNÍ VÝROBA NA SEVERNÍ MORAVĚ 
A BÍLOVECKU:
historická přednáška
19. 1. (čt) v 17:00  | Muzeum Bílovec
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

I v novém roce jsme pro vás připravili přednášku v rámci cyk-
lu Čtvrteční návraty do minulosti. S průmyslovou výrobou tex-
tilu, historií velkých firem našeho regionu a také s podmínkami 
jejich zániku nás 19. 1. seznámí paní Michaela Ryšková, pracov-
nice Národního památkového ústavu v Ostravě.

DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA NA BÍLOVECKU: 
historická přednáška
16. 2. (čt) v 17:00  | Muzeum Bílovec
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

V předposledním zastavení našeho putování dějinami města 
Bílovce se v únoru podíváme blíže na období II. světové války. 
Ve čtvrtek 13. 2. nás slečna Sofie Rimel seznámí s průběhem bo-
jových operací na Bílovecku a se samotným závěrem osvobozo-
vacích bojů v našem regionu. Přijďte si poslechnout více o tom-
to zajímavém tématu.
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PAPU PAPUA: cestopisná beseda s Tomášem Kubešem
11. 1. (st) v 18:00 | Městská knihovna Bílovec
vstupné 50 Kč dospělí / 20 Kč děti

PAPU PAPUA – za lidojedy. Dobrodružná cesta do doby ka-
menné za posledními lidojedy a obyvateli divoké Papuy Nové 
Guiney, která má přinést odpověď na jednoduchou otázku: 
Praktikují různé kmeny Papuy ještě kanibalismus? Během ne-
skutečné cesty navštívíme pralesy, přebrodíme spoustu divo-
kých řek, poznáme stromové lidi i hrůzostrašné bojovníky kme-

ne Huli a další. Východní i západní Papua v jednom. Sopky, ko-
rálové moře, nepřístupná místa, lidé z doby kamenné, to všech-
no je neuvěřitelné dobrodružství bez civilizace. Naším průvod-
cem bude Tomáš Kubeš, cestovatel, novinář a fotograf (Koktejl, 
Lidé a Země aj.).

KREATIVNÍ DÍLNIČKA PRO DĚTI I HRAVÉ
DOSPĚLÉ
13. 1. (pá) od 15:00 do 17:00 | Městská knihovna Bílovec
vstupné 50 Kč

Kreativní tvoření s nejrůznějšími materiály pro děti i dospě-
lé si pro vás přichystala Marťa Hrabovská. Oblíbený workshop 
je opět tady! Rezervace na 777 499 898 / 556 412 264 nebo 
knihovna@kcbilovec.cz.

INFORMAČNÍ LEKCE: KNIHOVNÍ KATALOG
17. 1. (út) od 17:00 do 17:45 | Městská knihovna Bílovec
vstupné zdarma
Chcete se naučit lépe pracovat s knihovním katalogem? Využí-

vat všechny jeho možnosti a dozvědět se, jak nejlépe vyhledá-
vat jednotlivé záznamy? Přijďte si osvojit dovednosti, které vám 
zjednoduší práci a ušetří čas. Osobně, telefonicky (777 499 898) 
nebo e-mailem (kovarova@kcbilovec.cz) si rezervujte své místo. 

NICK CAVE | 20 000 dní na Zemi: filmové promítání
Pidikino – filmový klub Městské knihovny Bílovec
24. 1. (út) a 25. 1. (st) v 18:00
vstupné 70 Kč pro členy klubu / 80 Kč pro ostatní
Dvacet čtyři hodin v životě hudebníka a mezinárodní kulturní 

ikony Nicka Cavea v dokumentu, který propojuje fikci s realitou. 
Snímek přináší překvapivě přímočarý a intimní vhled do proce-
su umělecké tvorby, zkoumá lidskou identitu a je oslavou pře-
vratných schopností kreativního ducha.
VB 2014 | 96 min | anglicky + české titulky | Sundance 2014 (nej-
lepší režie a nejlepší střih dokumentu) | ČSFD: 80 %.

KREATIVNÍ DÍLNIČKA PRO DĚTI 
I HRAVÉ DOSPĚLÉ
27. 1. (pá) od 15:00 do 17:00 | Městská knihovna Bílovec
vstupné 50 Kč

Kreativní tvoření s nejrůznějšími materiály pro děti i dospě-
lé si pro vás přichystala Marťa Hrabovská. Oblíbený workshop 
je opět tady! Rezervace na 777 499 898 / 556 412 264 nebo 
knihovna@kcbilovec.cz.

ÚNOR 2017
V únoru se můžete v knihovně těšit na tyto akce:

2. 2. | Informační lekce
9. 2. | Japonsko: cestopisná beseda s Davidem Hrabovským
10. 2. | Kreativní dílnička pro děti i hravé dospělé
14. 2. | Šíleně šťastná: filmové promítání
15. 2. | Šíleně šťastná: filmové promítání
24. 2. | Kreativní dílnička pro děti i hravé dospělé
25. 2. | Expediční kamera 2017: festival outdoorových filmů

KDE NÁS NAJDETE
www.kcbilovec.cz
www.instagram.com/knihovnabilovec 
www.facebook.com/knihovnabilovec
www.facebook.com/muzeumbilovec
www.facebook.com/pidikino 
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Čtvrtek 5. 1. v 19.00
Pátek 6. 1. v 19.00

MANŽEL NA HODINU
Komedie ČR, 2D, 92 min.
Milanův vztah k doktorce Elišce (Eva Holubová) se slibně vyvíjí, 
a když se ji už Milan konečně odhodlá požádat o ruku, vypadá 
to, že svatbě nic nestojí v cestě. Teda kromě jedné malé „drob-
nosti“ – Milan je stále ženatý se Slovenkou Jankou (Zdena Stu-
denková), matkou Kryštofa. Bolek Polívka, David Matásek, Nor-
bert Lichý aj.
Vstupné 100,-

Sobota 7. 1. v 17.00, 2D, 110,-
Neděle 8. 1. v 17.00, 3D, 130,-

ZPÍVEJ
Animovaná rodinná komedie USA 110 min.
Podnikavý koalí chlapík jménem Buster Moon má posled-
ní šanci zachránit divadlo, které zdědil po svém otci. Všech-
no vsadí na jednu kartu, na velkolepou talentovou pěveckou 
soutěž s pestrým repertoárem, který se rozpíná od Franka Si-
natry po Lady Gaga.

Čtvrtek 12. 1. v 19.00
Pátek 13. 1. v 19.00

COLLATERAL BEAUTY : DRUHÁ ŠANCE
Drama USA, 2D, 97 min.
V době, kdy úspěšný pracovník newyorské reklamní agentury 
(Will Smith) prožívá hlubokou osobní tragédii a zcela se stahuje 
do ústraní, jeho kolegové vymyslí drastický plán, jehož cílem je 
přinutit ho překvapivým a hluboce lidským způsobem se vyrov-
nat se svým žalem.
Vstupné 110,-

Čtvrtek 19. 1. v 19.00, 2D, 110,-
Pátek 20. 1. v 19.00, 3D, 140,-

ASSASSINS CREED
Sci – fi VB/FR / Hong Kong 
Usvědčený vrah Callum Lynch (Michael Fassbender) je nedobrovolně 
vysvobozen z cely smrti jen proto, aby se stal součástí staletého boje 
mezi asasíny, templáři a španělskými inkvizitory. Jeho novým vězením 
se stává tajné zařízení Abstergo vybavené revoluční technologií Ani-
mus, která odhaluje v lidské DNA genetické vzpomínky a tím umožňu-
je vrátit se a prožít vzpomínky předků. Callum se díky Animusu propo-
jí se svým prapředkem žijícím v Granadě a Seville v období španělské 
inkvizice v 15. století.

Sobota 21. 1. v 19.00, 2D, 130,-
Neděle 22. 1. v 19.00, 3D, 150,-

VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ
Mysteriózní fantasy USA/Čína 115 min.
Mnoha bitvami zocelený žoldák William Garin přijel na Dálný vý-
chod získat tajemství střelného prachu. Avšak ani tak výjimečný lu-
kostřelec, jakým je Garin, se nedokázal ubránit obrovské přesile bo-
jovníků tajného seskupení zvaného Bezejmenný řád.
Velká čínská zeď je historicky největší film, který se natáčel na úze-
mí nejlidnatější země na světě. Producenti i proto nechtěli nic pone-
chat náhodě a dali dohromady výjimečnou sestavu, v níž figuruje 
hned 25 držitelů Oscara.

Čtvrtek 26. 1. v 19.00 
Pátek 27. 1. v 19.00

V PASTI
Thriller Francie/Kanada, 2D, 90 min.
Dětská psycholožka Mary Portman (Naomi Watts) přišla při tragické au-
tomobilové nehodě o manžela. Její syn Stephen sice nehodu přežil, ale 
zůstal upoutaný na lůžko. Pro Mary se život změnil a v jejím velkém 
domě uprostřed lesů v ní narůstá pocit samoty a izolace.
Vstupné 100,-

Sobota 28. 1. v 19.00
Neděle 29. 1. v 19.00

MILUJI TĚ MODŘE
Komedie ČR, 2D, 90 min.
Sympatický malíř a kunsthistorik, doktor David Bárta, se blíží Kristo-
vým létům a právě teď prožívá docela smolné období. Dostane vý-
pověď z Národní galerie, žije stále pod jednou střechou s matkou … 
A najednou je tu zlom! Ve výloze luxusního pražského klenotnictví 
objeví Bárta dívku Terezu, krásnou aranžérku - tajemnou, cudnou i 
vášnivou. Taťjana Medvecká, Václav Jílek, Denisa Nesvačilová, Vladi-
mír Kratina, Marek Vašut, Hana Vagnerová, Rostislav Novák ml., Tere-
za Bebarová, Miroslav Táborský.
Vstupné 110,-

Středa 1. 2. v 19.00
STRNADOVI

Časosběrný dokument Heleny Třeštíkové sleduje osudy jedné rodi-
ny neuvěřitelných 35 let.

PROGRAM KINA RADOST LEDEN 2017

Tiráž:  Bílovecký zpravodaj -  měsíčník, číslo 1/2017, vyšlo 27. 12. 2016. Další číslo vyjde 1. 2. 2017.
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věrka příštího čísla: 15. 1. 2017
Grafika a tisk: POLYGRAFICKÉ CENTRUM, www.polygrafcentrum.sk

Sobota 14. 1. v 19.00
Neděle 15. 1. v 19.00

VŠECHNO NEBO NIC
Komedie ČR, 2D, 107 min.
Linda a Vanda jsou pohledné třicítky, spolumajitelky malé-
ho knihkupectví v centru města. Linda je rozvedená, vzděla-
ná, praktická, má malou dceru a pocit zodpovědnosti. Ten nao-
pak chybí Vandě, svobodné, veselé, nezávislé krásce, která hle-
dá toho pravého. V obchodě s nimi pracuje Edo, který jako pla-
chý, citlivý a introvertní gay to má těžké... Životy téhle trojice 
nakonec stejně zamotá několik mužů.
Táňa Pauhofová, Klára Issová, Ondřej Sokol, Zuzana Kronerová, 
Luděk Sobota, Jan Budař, Petra Hřebíčková, David Piskor, Václav 
Upír Krejčí, Leoš Mareš .
Vstupné 120,-
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Kalendář akcí města Bílovce
Připravuje Turistické informační centrum Bílovec, tel.: 556 412 266

1. 1. 2017 akce Novoroční výšlap na výšinu sraz před nemocnicí 10:00 x

1. 1. 2017 koncert
Novoroční koncert: Barokní hudba 

pod hvězdami kostel sv. Mikuláše 16:00 zdarma

1. 1. 2017 akce Novoroční přípitek se starostou města Slezské nám. 17:00 Skleničky s sebou

7. 1. 2017 akce Tříkrálová sbírka 2017 Bílovec od dopoledních 
hodin x

7. 1. 2017 turnaj Novoroční cena města Bílovce Dům kultury od 9:00 x

10. 1. 2017 koncert Tříkrálový koncert kostel sv. Mikuláše, Bílovec 17:00 dobrovolné

11. 1. 2017 beseda
Papu Papua: cestopisná beseda 

s Tomášem Kubešem městská knihovna 18:00 dospělí 50 Kč/děti 20 Kč

12. 1. 2017 tanec Taneční pro páry Dům kultury 19:00 kurzovné 2000 Kč 
za pár/ 7 lekcí

12. 1. 2017 akce Workshop tkaní (nutná rezervace) muzeum 16:00-18:00 dospělí 80 Kč/děti 40 Kč

13. 1. 2017 akce
Kreativní dílnička pro děti i hravé dospělé 

(nutná rezervace) městská knihovna 15:00-17:00 50 Kč

15. 1. 2017 akce Dětský ples pro děti s handicapem Dům kultury 14:00 pro pozvané

16. 1. 2017 vernisáž 
výstavy

„Pohledy na Bílovec: výstava pohlednic, 
map, vedut a fotografií“ muzeum 17:00 zdarma

16. 1.  -20. 2. 2017 výstava
„Pohledy na Bílovec: výstava pohlednic, 

map, vedut a fotografií“ muzeum dle otevírací doby 
muzea dle ceníku muzea

17. 1. 2017 akce Informační lekce: knihovní katalog městská knihovna 17:00-17:45 zdarma

17. 1. 2017 akce Den otevřených dveří Gymnázia v Bílovci GMK 14-20 x

19. 1. 2017 přednáš-
ka

Textilní výroba na severní Moravě a Bílovecku: 
přednáška muzeum 17:00 dospělí 30 Kč/děti 15 Kč

20. 1. 2017 akce Reprezentační ples města Bílovce Dům kultury 20:00 150,- Kč/ předprodej v 
muzeu

21. 1. 2017 akce Výstavní trh králíků a drůbeže, 51. ročník Středisko chovatelů 08:00-16:00 dospělí 20 Kč/ děti 5 Kč

21. 1. 2017 akce Vítání novorozeňat kaple sv. Barbory 14:00 x

21. 1. 2017 akce Blahopřejeme jubilantům kaple sv. Barbory 15:00 x

24. 1. 2017 promítání
NICK CAVE: 20 000 dní na zemi 

(anglicky + čes. titulky) městská knihovna 18:00 členové klubu 70 Kč/ostat-
ní 80 Kč

25. 1. 2017 promítání
NICK CAVE: 20 000 dní na zemi 

(anglicky + čes. titulky) městská knihovna 18:00 členové klubu 70 Kč
/ostatní 80 Kč

25. 1. 2017 divadlo Trapas nepřežiju aneb ten řízek nezvedej! Dům kultury 8:30 pro školy

27. 1. 2017 akce
Kreativní dílnička pro děti i hravé dospělé 

(nutná rezervace) městská knihovna 15:00-17:00 50 Kč

27. 1. 2017 akce Školní sportovní ples s Romanem Pastorkem Dům kultury 19:30 150 Kč

29. 1. 2017 akce Dětský maškarní ples Dům kultury 14:00 děti zdarma/ dospělí 50 Kč
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Pátek 20. 1., 20.00 hodin
Reprezentační ples Města Bílovce
Vstupné 150,- Kč, předprodej 
v Infocentru v Muzeu v Bílovci.

Pátek 27. 1., 19.30 hodin
Školní sportovní ples
s DJ Romanem Pastorkem
Vstupné 150,- Kč, předprodej po domluvě 
v kanceláři zástupce ředitele (tel. 553 038 515 
nebo zastupce1st@zsbkom.cz).

Neděle 29. 1., 14.00 hodin
Dětský maškarní ples
Karneval s Jinálky!
Vstupné: děti zdarma, dospělí 50,- Kč.
Prodej vstupenek na místě.

Pátek 3. 2., 20.00 hodin
Okresní hasičský ples SDH Bílovec
Ples se koná u příležitosti oslav
150. výročí založení sboru.

Pátek 10. 2., 20.00 hodin
Zemědělský ples pod záštitou 
Minipivovaru ZOBAK
Rezervace vstupenek na tel. 608 814 454.

Sobota 11. 2., 14.00 hodin
Maškarní ples ZŠ Stará Ves

Pátek 17. 2., 20.00 hodin
Valentýnská párty 16+
DJ Easy a DJ Honza Fárek.
Vstupné: 100 Kč/od 16-ti let, možnosti 
předprodeje sledujte na www.expedita.eu.

Pátek 24. 2., 19.30 hodin
Náš Bílovecký ples
Výtěžek věnuje Bílovecká patnáctka opět 
na charitativní účely.
Rezervace vstupenek na tel. 776 023 480 
nebo v hodinářství a zlatnictví na Slezském 
náměstí v Bílovci.

Pátek 3. 3.,19.00 hodin
Ples GMK Bílovec

PLESOVÁ SEZONA 2017
v Dome kultury Bílovec




